Ma megérkezett a3 uj iistdm.
Végre teljes a laborom!

/\/apa/ag i3gatottan guujtigettem és szaritgattam a
/)uggava[aleat Vajon milyen bajitalt kevejek elészi? Upy
erzem, jo siilhet ki egy kis hollo tollbol és mandragoragyikerbil.
A3 a hir jarja, hogy eqy kis beka sohasem arthat!

De ugyan honnan is tudhatnak ok? €3 az én laborom, az én
kutatasom! Mayd ha publikalom a3 elméleteimet, akkor a
tibbiek jinnek majd hozzam! Elhataroztam, hogy bebizonyitom,
en vagyok a legnagyobb elme, aki valaha is az alkimia
tudomanyaval foglalkozott!

Ugyhogy most begyijtom a tiizet, és itt az ideje dolgozni.
tudast, gazdagsagot és a hitnevet mind a rejtelmes dst melye
rejtt.

Attekintes

Ebben a jéfékban 24 jéfékos alkimista szerepben prébélja meg

felfedni ennck a rejfélyes mivészetnek a titkait. Kiilonbozé médokon
szetezhetnek ponfokaf, de a Iegfébbef elméletek - helyes elméletek
- kézzétételével. Es ebben reﬂﬂ( a probléma.

A jéfékosol( Ssszetevdket Ssszekeverve és ennck eredményéf egy
két‘fya olvasé fablet vagy telefonos alkalmazason tesztelve nyerhefnek
tudast. Ebbal réjénnek, hogyan készithetnek béjifalokaf, amelyekef
cladhatnak kalandoroknak. Az aranybél aztan varézsférgyakaf
vehetnek, amelyek har nagyon etdsek, igencsak dfégék.

'éfékosok hirneve folyfon novekszik és csokken, ahogy az
Imelefed(ef kézzéteszik, vagy mcgcafo] ak. A afek végén a hirnév
ponfol(ka alakul. Pontok szerezheték meég Varazsfafgyakbol
és adomanyokbol is. A legfobb pontot gytijtd afekos nyer.




J, eqy ij tanonc! Pomgas! Mindiq ériilok, ha olyasvalakivel
talalkozom, kinek sziveben a tudomany langja eq!
Felkesziiltel-e, hogy megfejtsd a termeszet rejtelyeit? Keszen
allsz-e arra, hogy olyan Felfedeéseket tequel, melyekkel
kivivhatod masok megbecsilést es csodalatat?

Nos, Fiatal baratom, ez eqy hosszi utazas lesz. Mindeg
allhatatossagot es eles elmet kivan. Kezdjik eqyszerti
dolgokkal, peldaul egy olyan uaragsttal keveresevel, melynek
dsszetevdit eqy kellemes erdei seta soran is ossgeggu)thet]uk
Gatod? €3 ift eqy qomba. Es it eqy beka. Most mar csak
eqy jol felszerelt alkimista laborra van szikseged. Meguarom,
amig sszeraks3 eqyet.

/ Kartyaolvaso

Az Alchemists férsasjéiékhoz sziikséged lesz az Alchemists alkalmazdsta
a fableteden vagy az okostelefonodon. Az alkalmazést az aldbbi QR
ked segffségével toltheted le, vagy beithatod az ,oge.as/ ald” cimet a
web bangészdd cimsaviaha. Az alkalmazds ingyenes. Mar fizetté] a
'éfékéﬁ

(Az alkalmazs nélkilli jatekhoz lasd a kovetkez$ oldalt. )

(0]

A jétékhoz elegendé cgyeﬂen eszkoz is, amit a jétékosok kotheadnak.

Miutén letolttted az alkalmazést, inditsd el, és kattints az

m gombra, [rd be az alabbi € betds kédot:

DEMO.

Varazsitalok keverese

€lkesziiltel? Csodalatos! Akkor most dobd bele ezeket a3
dssgeteviket az iistidbe, és kavargasd, mig a foget szine
megq nem valtozik.

Az alkimistak a vardzsitalaikat két kilsnbozd dsszetevshdl keverik ki.
Kattints ra a
bi két I(arfyai a telefonod kamera dval.

N

gombra és OIVan be az alab

Lehet, hogy megfelels szoghen kell tartanod, hogy mindkét kirtya
beférjen a képbe. Amikor az alkalmazas felismeri a kartyakat, azok

a képernyd als6 részén felttinnek. Amikor az alkalmazas a megleleld

Ssszetevdket mutatia, nyomd meg a _ gombof.
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Gratulalok a3 elsd varazsitalodhoz! Ha figyelmesen kivetted
a3 ufasitasaimat, akkor eqy gy varazsitalt kevertel ki, ame-
lytk eqy quogyital.

Hogyan lehet a3, hogy ket ilyen latszolag kizinseges alkotoreszt
6sszekeverve ilyen kiilonleges dolgot kapunk? Nos, itt az
ieje, hogy tanulj eqy kis elmeletet!

Veggu etek
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Mindegyik Ssszetevd pontosan 1 vegyiiletnek felel meg. Egy ve-
gyiiletnel van vords, kek, vagy 281d jellemagie, és mindegyik jellemad
lehet pozitiy, vagy negatfv.
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Anmikor ket vegyilet keveredik, akkor az azonos jellemadk felerdsitik
egymast, és az alabbi italok jénnek létre:

- -
i’? GYOGYITAS *-13 SEBESSEG
- -
é MEREG iﬂ BENITAS @ GRULET
Hogy megfudd mil lyen vardzsitalt keverté], keresd meg az egyez0 Jelei

és szint az egylk vegyulet nagy l(ot‘ebcn €S a masd( chyulcf
l(ls l(ot‘cl)en

Példik:

L |
@ BOLCSESSEG

Az Alkinia Alapelver

Ellendrzd kérdés:

Most megmutatom a skorpio és a madackarom valodi ter-
mésgetet. Nos, meg tudod-e mondani, hogy milyen varazsi-
talt kapsz, ha dsszekevered ezt a kettdt?

A vilaszod ellenérzéséhez olvasd be az aldbbi képef:

Kovetkeztetes

Jk varazsitalok keverese kinnyd, hogyha tudod, hogy melyk ve-
quilet melyik Bsszeteudben talalhato meg. De 3t nem tudjuk eldre!
Hat, nem csodalatos? Annyi rejtelyt kell még megoldanunk! €s
annyi penzt tudunk sgereznt a kutatasunkhoz!

Az elsd kisérletedben felfedeated, hogy a gombit és a bekt
kombinalva 6 vardzsitalt kapsz. Mit mond ez a benniik [év8 ve-
gyﬁlefekrél?

Csak € féle modon keverheté ki i:? vardzsital.
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Nem fudjuk, hogy melyik vegyiﬂefel( pérosﬁésébél sziiletett az ital,
és nem fudjul(, hogy melyﬂ( Osszefevd a par me]yil( felének felel

meg. De azt fu&jul(, hogy a béka és a gomba egyike sem lehet az
albbiak kozil

EEYN )

mett egyikben sincs @ szimbolum. A vords jellemadiiik negativ.
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Ellendtzé kérdés:

Abhoz, hogy sikeres alkimista leqy, rendelkezned kell eqy

’ + B ; "
rendsgerezett jegysettel. A §€mleg€$ \]afa351tal A3 iméat ma: meqatalian (o AN

Probald meg kitalalni, hogy mi tértenik akkor, ha tsszekeu-
ered a madar karmot eés a bekat. Ezutan mondd meg, hogy
melyik veguilet talalhato meg a bekaban!

Minden eques vegyiiletnek pontosan eqy olyan vegyiilete van,
amelytk azt semlegesiti. Amikor eqy semlegesitd part keversg
dssge, a varagsitalnak nem lesz magikus hatasa, bar finom
levest lehet f6zni beldle!

Ha két vegyiiletnek nincs egyezd jellemzdie, akkor semlegesttik
egymést, igy semleges varaasitalt kapsz :

Példk:

LYY B
&

Ne batortalanodj el, ha semleges varagsitalt kevertél. A kiserleted
tulajdonkeppen rengeteq informacioval szolgal. Most mar csak
arra kell rajonndd, hogyan hasznald fel ezeket!
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Tudnivalok: €s most, fiatal alkimista baratom, a3 alapkikepsesed véqet
Az eredmény haromszdg arra vald, hogy lejegyezd a kisérleteid o Minden vegyiiletnek pontosan egy olyan parja van, amely ert. Marmint, elég sokat tanultal iqy is. Most folytatnom
eredményét. Fogi egy @) jelzst és tedd a gomba és a héka kszds semlegestti (egy vitds, kék vagy z6ld vardasitalt eredményez kel a munkam.
mefszetébe. barmi méssal dsszekeverve). Sok sikert kivanok a tovabbi munkadhoz, es ha barmikor is
A kdvetkeatetés t4bla arra vald, hogy szamon fartsd, mit mondanak a o Egy Vegyiﬂef semlegesﬂc’)jének min&cgyik szind jeﬂemzéjében publikalnal valami fontos felfedesest, akkor ne felejtsd el
kisérleteid. Egy kisérlet négy lehetSséget cafol meg a békshoz és a ellenkezd jele van. kozolnt annak a tanitodnak a nevet, aki megtanitott min-

gombahoz, amint az a fenti abrén is lithatd. Altalaban Ggy kell ha- denre, amit tudnod kell.
ladnod, hogy a kisétletek sordn addig zarod ki a Ieheiéségel{eh
mig vég{il csak egy marad.

A kovetkeztetés tablidat csak te hasznalhatod. Tefszéleges mddszer-
rel késatthetsz jegyzeteket. e e e S e A G et et it
Resi Kivalasstas Internet /tapi Kartyaolvaso

A kériyaolvasé lehetdvé teszi, hogy maga& valaszd ki az 8sz- Az alchcmists‘czcchgames.com oldalon megtablhafod az alkalmazds

o A kovetkeztetési tablazathan az egymast semlegesffc") chyiﬂeiek
egyméssal szomszédos sorokban talalhaték. Ezeket sitéten és
vilégosan émyalf mezépa’\rok mufafjék

szetevdket. A l{érfyék beolvasasa he]yc‘rf takard el a l{érfyaoivaso'f a tobbi  webes valtozatat. A weben a I{értyé](af csak kézzel valaszthatod ki.
jatékos clél, és a képernydn kattints ra arra a két ssszetevére,
amclyet sssze szeretnél keverni. A fobbi ugyanigy mikodik.

L.:,.."_‘-' -

A Jatekmester Tablaja

Ha barmi okbdl I{ifolyélag a jétékof az alkalmazds nélkil szeretnétek jatszan, akkor az egyi]( jété]«)s magara
olti a jétékmesier szerepét, és & maga lesz a I(értyaolvasé. A jéfékmesfer a jéfél( dobozanak fetejéve]
clfakarhafja a jéfékmcsfcr héromszégéi a tobhi jéfékos eldl.

A jéfél(mesfef Ssszekeveri a 8 Gsszeievélapkét, és véletlenszertien elhelyezi Sket a jétékmester tiblin. A
jéfékmesfemel( nem kell foglaﬂ(oznia a vegyﬁleiekkel. Két vegyiilet keverésének ere&ménye leolvashaté a
héromszégrél.

A jéfékmester hajfja végre az Osszes olyan akeidt, amit egyébl{énf a I(airfyaolvasé végezne. Peldaul, amikor
egy jétckos Bsszetevblartyakat ,szeretne heolvasni”, akkor azokat képpel lefelé odaadja a jatékmesternek. A
jatekmester megnézi a két Gsszetevd milyen vegyiletet eredményez, és ugyanast a valasat adja,
amelyet a kirtyaolvass adna ebben a helyzetben. A jétékmester ezutin az Ssszekevert Ssszetevsket

az eldobot kérfyékhoz rakja.

Ha a felefon akkumulafora lemeriil, akkor a négybcfﬁs jéfél(ko’d alapjén ki kell szamolni a 8 Ssszetevd
soﬂendjéf és igy feltenni Sket a jéfékmesfer fébléjéra. Az aldbbi egyszert algoriimussal kell szamolni: ...
Valéjéban nem akarjuk felfedni ezt a titkot. Abban az esctben, ha tudod, hogy a felefon le fog meriilni,
akkor aki ed&ig nem vett részt a jéiékban, most elvéﬂalhaija a jéiékmesier szerepet és mcgnézheﬁ a vala-

szokat az alkalmazshan, majd ennck megfele]c”)en elékészitheti a jéfékmesfer tébléjét,

Jatékmesteri Vizsga:

A jéfékmcsfcr fébla’ja tgy lett dsszedllitva, hogy az ezen az oldalon faldlhatd harom példéf Jbeolvasva” a
jéfékmesfer ugyanazokai valaszokat adja, amelyekef a kérfyaolvas() alkalmazds is adna.
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Jtm a3 alkimia miivészete t6bb mint varasitalok keverése.
Az alkimistak termesetesen a fudast szomjazzak, de
valojaban a presgtxgst ertekelik. Nyomot hagyni a vilag-
ban, nem equsgerdl feladat. Kozze kell tenned az elmeletei-
det, meq mieldtt a kollegaid teszik meg, ra kell mutatnod
az 6 elmeletetknek a hibaira, és meq kell sgerezned a
| hatalmas magikus tarquakat, mieldtt mas veszt meg
eloled. Tudod, nem csak te vagy a3 equetlen alkimista a
varoshan.

-

Clokesziiletek
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2, Mester vagy

‘:‘ Canonc?

2 Alkimistat mester és tanonc valtozathan is iéfszhat'éfok Az elsd
jat ekhoz |a\asoh a tfanonc valtozatot jatszani. Ncharw szabaly
cgyszcrubb ¢s az akadémiai konferenciak is konnyubbek Még fgy
is rendelkezésedre 4ll minden ]e}\efoscg a Jafe](ban

Az cldkésziletek néhémy tészlete [iigg attd] hogy melyﬂ( valtozattal
jétszo‘rok

kalandorlapkak

Képpel lefelé keverjétek meg a kalan-
dorlapkékat, és véletlenszertien vegyefel( ki
egyet a jatékbol (tegyétek vissza a dobozba
anélkiil, hogy megnéanétek). Forditsatok fel

a Iegfelsé kalandorlapkéf, és a pal(lif helyez-

zétek a kalandor mezére.

konferencialapkak

A tanonc valtozathoz ezt 7= az oldalt

hasznél'aiok a mester valtozathoz pedig
ezt l A konferencialapkdk a ka-
landor pakliba keriilnek. Az é' ?
eHeI elolt elemek a fclso két kalandor
keru Inck, a

ala
]e lel elolf

Iemek pe(hg a egalso I(a andor fO

Ket i vagy Negy Jhtokos?

A jatéktablinak ez az oldala négy jatékos szamara alkalmas. Két vagy

harom jéfél(os esefén is ugyanigy torténik az cldkészilet, kivéve,
hogy olyankor a jéfél(tébla masik oldalat haszn;ﬂjéiok

On an action space where |
you have at least one cube,
| you can perform that action
| again alter everyone is done.
Limit once per round.
Can't be used to
Sell Potions.

‘When you mix a potion,
discard only one of the
ingredienfs. A co]]eague

Your next artifact costs
2 gold less. After that,

e domly. artifacts cost you 1 ch less.
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iallitas Tabla

Ext a tablat cgyelére fegyéfel( félre, mert csak az utolsd kotben lesz

varagstargy kartyak
A l{érfyékai vélogasséfok szét ]I

H]I és ]I]I]I paklikra. Mindegyikci

l(cverjéfek meg kiilon-kiilsn.
Hizzatok 3 l(érfyéi az ]I paklibs! és

helyezzéfe]( a varézsférgyal( soréba.

ra szﬁl{ség.

T

pooeoe
Hézzatok 3-at a HH és i [ ---:

]I]I]I paldi](bél és helyezzéfe]( le ket

|
V'

sotban a jatéktabla mellé. A 4 L LY sl
kivalasztott varézsiérgyzl( I(értyéi Imediae et i
ok , i X b Immediate effect: e endorse 4 theory, gain -
mind képpel felfelé vannak, és a Gain' points o epuftion, -
) . Bhicos s chosiga
iatékosok barmikor megnézhetik Sket. A | e £ 3 ’
J £ L — Unk : - N S — T e

A tobbi vardzstargy kérfyéi fcgyéfek
vissza a dobozba, nem lesz sziikség
rajuk ebben a jatékban.

orrendme30

jutalom, ha ezt a mezdt

vélaszfja a jéfél{os

sorrendjeldlok
Mindegyik jatékos sor-
rendjeldlsként letesz ide egy
sajat szinti Haskat.

megbenult
alkimistak
sorrendmes30je

‘- = qf]e e‘k Ty w r Uiy o 1y g | % ] v, ”
S Tekele helyezzemﬂ. o . RN R N A< Ty 0ss3etevo
i i saivességkirtyikat. - Wi v boah e : : : kéf[yék

Keverjétek meg az

el
N

dsszetevdket és képpel felfelé,
sothan hdyezchck le§

/e . . ! ' : artyat. A fobbi kitysbol
"EALe "fl - i ; képezzetek egy képpel lefelé
(% 05558’&. ! forditott paklt.
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I & Jatekos Laboratoriuma

Osssetevs Kartyak

Tanonc valtozat: Minden jétékos § 8sszetevkirtyat

Privat Szekcio

Nuytlvanos Szekcio

Az dltalad készitett vardzsitalok tipusa, az adoményok, a varazstar-
gyal(, az afanyal{ ¢s a kezedben 1évé kértyék szama és fipusa mindig
nyﬂvénos.

A kezetekben 1évd dsszetevsk tipusa, a szivességl{ér’ryéifok a nalatok lévé pecséfek,
a kisétleteitekben hasznalt dsszetevék, valamint a kdvetkeztetés tablaitok mindig
titkosak, a tobbi jéfékos nem Iéfhaija azokat. Ezeket az informacidkat a laboratéti-

hiz a paldi fcfcjérél.
Mester valtozat: Minden jatékos 2 Gsszetevkartyat

hiz a paldi tefejér(”al.

. AR

Pecsetek

CEEEEY
RERRS

Az iistod a bal ¢és a
jobb oldalra is rakhato,
de akir kiilon is lehe-

Iyezhef(").

um paravénjaifok moge rejfheﬁfek

datékostabla

Szivessegkartyak
Minden jatékos felhtz 2 saivességkar-

tyat, egyet megtart, a mésikat pe&ig
e]dobja.

" ITT HELYEZKEDNEK L, AZ ALTALAD

48
TEKOS 2 =
ARANNYAL KEZD

" MINDEN JA

Nkciokockak

Az alcidkocksk szdma a jatekosok szamate] Figy:
o ket jatékos, 6 kocka
o hirom jétékos, § kocka

Laboratorium

o négy jéfél(os, § kocka
A megmaradi kockakat hagyjéfok a dobozban.

Az elsé kathen mindig csak 3 akciokockat haszanalhattok.
A maradék kockat vagy kockakat tegyétcl{ a kalandor paklira.

Ez arra emlékeztet majd benneteket, hogy az elsd kor végén
nehogy elfc[ejfséfek magafokhoz venni a tobbi kockat.
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adomanyok

Az 4bran lithaté modon
rendezzétek el Sket.

hirnévyeldlok
Mindegyik jatékos egy-egy tivegc-
sét helyez a 10. mezére, ez lesz a
kezdeti hirneviik.

konfliktusjelzok vegytiletjelsok Kezdojatekos Jel %6
Csak a mester valtozatban hasznalandsk. Tanonc jatékhoz a @ A beadbjilos et s ickos Iapia ekt ailesiadl
hagyiatok ket a dobozban. J% 'J : = ﬂ

\_./ - 4

jart laboratétiumban.

/ Kartyaolvaso Beallitasa

A ]afel{ elc ¢n inditsd el az alkalmazast, vilaszd kx a mesfer vagy Minden egyes sorsolasnak egy négy bettis kod a van. [rd ezt le
tanonc vahozaiof és nyomd meg 2 ETEIEIN

Wl sombot.  masik eszkdzon kell befejeaned ezt a jatékot (pc daul lemeril az elso
Az alkalmazas véletlenszettien hozzarendeli az 6sszefev6kef a kiilsn-  kartyaolvass), akkor csak meg kell nyomnod az S i3

bozd vegyiiletekhez. (Széval ha abban reménykedtél, hogy az  gombot, és be kell ini ezt a kodot. Ugyanazi a sorsolasi fog]a tgy
eléz8 jatékban megjegyeated a valaszokat, akkor nincs szerencséd.) hasznalni, amit az eléz6 eszkozon. Ez a rendszer ast is lehetévé tesai,

hogy tobb I(ér‘fyaolvasét hasznéljafol( egyszerte.




e e, — e T
(]

i

|:2

s

A Kor

A jdték hat krbél éll. Minden eqyes kér elején a jdié]{oso]{ ]{ivdlasdjdk hogy milyen sorrendben kivetheznek. Exatin meghaidrozzd]g ag adott kérben

végrehajianaé valamennyi a]{ciéju]{ai. A kér sordn az akcick meghai‘drozoﬁ sorrendben berilnek végrehajidsm, az 6ra joirdsdval megegyezd im’nyban az asghal koril

A Sortend Megualasztasa

Cqy kellemes erdet setaval kezded a
nagodat, hatha talalsz erdekes dol-
qokat, melyeket dsszekeverhetss, Vagy
esetleq raszanss nemi 1dot arra, hogy
szivesseget tequel a tobbi varoslako-
nak... termésgetesen mas sgivesseqekert
cserebe.

A I(ez&éjéfékos jelzével tendelkezé jéiékos-
sal kezdve, és az 6ta jéréséval megegyezd
irényban a haladva, minden egyes jétekos
valaszt egy sorrend mezdt. Az alacso-
nyabl) he]ye]( tshb l(érfyéi biztosttanak, de

hétrényosak az akeidk végrehajtésakor.

Amikor rad keriil sor, hclyczol a sorrend-
je]élédcf az cgyil{ {ires sorrendmezdre a
tablan, és htzd fel az oft megjekih kae-

fyé\l(af.

Keét jéiél{os nem vélasthafja ugyanazt a mezot, és senki sem
vélaszﬂmafja a Iegalsé 26ld teriletet. Ez egy ldil'dnleges mezd azoknak
az alkimistaknak, akik egy :‘. varazsitalt ittak az el8z8 kdrben. Lasd
a 10. oldalon. Egy 2-jatékosos jatékban nem lehet a m jelolést

mezdt valasztani.

A # A
Osszetevok Hizasa
Hizd fel az dsszetevd pal{]i fefejér'c”)l a megjelélt szamu
I(ér‘tyéf. Ne hozz fel egyeﬂen l{éppel felfel¢ forditoft kar-

tyat sem. Ezek csak az Osszetevék Gyﬁjfégefése
akcidmezdd] érhetdk el

’ ’ ’ ’ o B
Szivessegkartyak Huzasa
Ezek azokat a szivességekef jelenﬁk ame]ye](](e] a
varoslakok fartoznak neked. Hizd fel az szivesség pak-
li fcfcjérél a mcgjelélf szamy kérfyéf.
Ha bérmelyil{ pal{li elfogy, akkor keverd tjra az eldobott kéffyé\kaf,
gy kialakitva belélik egy Gj pal{lif.

~
~
~
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Szivessegkartyak

A szfvességkéﬂyél{ egy egyszeti elény}\éz juﬁaina]{ a kor bizonyos
részéhen. A kirtyskon fel van fiintetve, hogy mikor hasznalhatok.
Nehany kértyan a ,jétszd ki azonnal” felirat lithatd. Ezeket a felhias-
suk utdn azonnal ki kell jatszani. A kérfyék tészletes leirdsa a
szabélyl(ényv végén olvashaté. Egy sz{vcsségkér’rya a I{ijéiszésa utin
az eldobott lapok kozé kertil.

Neha (altalaban akkor, amikor a

Y o d
Ures Mezo
konferencia hataridok kizelednek) qyor-

.- E ; l san kell elintézned dolqokat. Ebben

a3 esetben felejtsd el az Gsszetevdket, es felejtsd el a sgivesseqeket.
Csak reqgelizz megq quorsan, és lass neki a munkanak.

Ha ezt a mezdt vilasztod, akkor nem hizhatsz kérfyél(af, viszont fe
kovetkezel elsdnek... vagy cscﬂcg mésodiknak.

Fizetes Arannyal

- Neha meq regelizni sincs iddd. Csak
m | veszel eqy par peksiitemeny es dton a

varos fele gyorsan befalod oket.
Ahhoz, hogy ezt a mezét valaszd, egy aranyat kell fizetned. Ha nincs
aranyad, nem valaszthatod ezt a mezét.

Ha ezt vilasztod, akkor nem hizhatsz Iapot de garanféhan elss
leszel. lgen, ez néha nagyon fontos.

Jatekos Sorrend

A kot tovabbi részében a jétékosok sorrendjéf a sotrend feriileten

talélhatd jelzé]{ sorrendje hatérozza meg.
A kezdgjitékos el
végén a bal oldali jéiékosnal( kell atadni, fgy a kovetkezd kst més

28nck nincs méas hatdsa cbben a korben. A kor

jéfékos fogja kezdeni.

‘8 ’ ’

Akciok Valasztasa

Miutén minden jatckos kivalasztott egy sorrendmezét (s htzoft kir-
fyékaf),
Iegalacsonyabb sotrendmezdn aﬂ\elyezke&é jéiékos vélaszfja ki
clséként az akeidit, majd felfelé haladva kévetik &t a tobhick. Azok a
jatékosok, akik a magasabb mezdket (a kevesebb kartyaval) valasztot-
tak, fgy még sajat akeidik kivalasztasa elétt léthaijék hogy miként cse-

elétkezik az ideje annak, }\ogy bejelcnfsék az akeidikat. A

lekszik a t3hhi jéfékos. Amikor rad keriil a sor, hogy meghaiérozd az
akeididat, akkor azokat egyszetre vilaszd ki.

Helyezd az akeidkockaidat azokra az akcidkea, amelyekef végre ki-
vinsz hajtani ebben a kdtben. A kiilontéle mezknek kiilon-
boz8 kévcfclményeik vannak, amint az alabbi abran lathatd.

®® 000 O S8
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Minden jétékos sajat sorral rendelkezik, a sorrendmezékon
elfoglalt helyiknek megfeleléen. Ha legalul vagy a sotrend-
mezdn, akkor fe kivalasztod ki els8ként az akcididat, és helyezed le az
akeidkockdidat az akciémez8k legalso' sordba. A kovetkez6 jéfékos a
kockait fgy a legalsé feletti sotha }\elyezi, és igy tovabb. A sotrend
mezén Iegfdiil allo jéfél(os kovetkezik ufoljéra és a kockait a legfclsé

sotba feszi. Z—jéfél(os jétékban at 'és ' T ’ jekﬂlésﬁ sorokat

nem hasznéljuk

Példa:

Ennek o /apnaé a bal oldalin lithats dbrin o Kék taldlhaté a legalac-
sonyabb he/yen. 0 vdlasst akeiskat elschént Ot a Vérds hoveti Ay
oldal a/jdn [608 dbrdn is ldthats, hogy a Vorés kockdi min&ig a kdzépsé
sotban helyezkednek el A Z6ld van a legmagasabban. O csak abkor

ua’lasztja ki azg akeidit amikor mdr mindent ud ared| }zogy mit terveg

Kék és Visrs. Az 6 hockdi az elsé sorokba keriilnek.

r—-:‘a—w*: S -

Kivételek a3 €lsd Kerben
“ Az els§ kotben csak 3 akcidkockatok van. A
késobbi korokben az Ssszes kockat hasznal-

hatjatok. (A kockak szama a jatékosok szamatel fiigg. Lasd a 6.

)
Az a hérom akeid, ame[yelmél ezt a szimbdlumot Iéfjéiok
nem hajﬂ\afé végte az elsd kétben.

Az Akciomezok Vegrehajtasa

Minden akcidmezdt sotrendben kell végrchajiani, az Ora jéréséval

megegyezd irényban, ahogy az alabbi dbra is mutatja.

Y - L ! B [heix
AZ AKCIOMEZOKET EBBEN A SORRENDBEN KELL VEGREHAITANI

T 00 eee 88 (D

AZ ELSO AKCIOHOZ 1 KOCKA ~ ITT HAROM AKCIO LEHETSEGES, ES
KELL EGY MASODIK MINDEGYIKHEZ 1 KOCKARA
AKCIOHOZ MEG 1. VAN SZUKSEG

AZ AKCIO 2 KOCKAT AZ ELSO AKCIO 1 KOCKAT
[GENYEL, ES CSAK EGYETLEN [GENYEL,
AKCIO HAITHATO VEGRE EGY MASODIK MEG 2.T
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Minden egyes akeiémezén a jéfél(osok az akcidikat egymas utan hajt—

Visszalépes az Akciotol

jé]( végre, azzal a jéfél(ossal kezdve, akié a legfelsé sot. Amikor az

akciodat hajtod végre, akkor vedd el a kockad (vagy mindkét kockad,
ha az akei6 2 kockit igényel). Ha az akciomezén mindegyik jétékos
végre}\ajfoﬂa az elsd al(ciéjéf, akkor a két akcidt végfehajfé jéfél(osol{
ugyanebben a sorrendben végrehajfjék a masodik al(ciéjul(af.

‘ Példa:
Miatin minﬂegyi]{ ja’tééos uégfehaj-

fotta az akeidit az itt lathaté sor-

q )CD rendben, akbor a kévetkezd akeidmezd
rendezésére keriil sor.

Ha rajiad a sor az akcidk végrehajfésé\ban, akkor meggondoﬂlafod
magad, és visszaléphetsz a akcidtdl. Ekkor vedd le a kockad (kocksid),
és tedd Sket a nem hasznalt kockakhoz J A kér végen minden
par nem hasznalt akcidkocka utan hizhatsz egy szfvességl{értyét. Lasd
a 16. oldalon a részleteket.

Az Elso Korben €Elecheto Akciok

Of akeis hajﬂzaéé végre oz 1. kérben. Elészor ezehet idrgyaﬁak

(‘)ssgeteuok Oyjtogetese

@ssgetevok Atalakitasa

Varagstarggak Vasarlasa

Hogy megleld a szikseges
Gsgeteudket, idonkent eqy kicsit
tibb 160 kell eltsltened az erddben.
Mindenkepp vigyel magaddal eqy
jo vastag setabotot, hogy el tudd
kergetni a farkasokat, medueket,
es a rivalis alkimistakat.

Amikor t4d kertl a sor a gyﬁjfégeiésber\, hizhatsz 1 I(éppe] felfelé
lévé 6sszefev61<érfyéf a sotbd], vagy 1 véletlenszert dsszetevdt a pa](h'
iefejérél. A sothan [év3 kérfyék helyére nem keriilnek \ijal(, gy tehét a
kés6bb sorra keriild jéfél(osok egyre kevesebb kérfya kozil valaszthat-
nak. Ha az Gsszes kérfya elfogyotf innen, akkor csak a paldi fcfcjéré’l
lehet htani (vagy visszaléphetsz a akei6tdl, és ekkor az akeidkockadat
a nem hasznalt kockak kozé kell tenned).

Ha mm&egyd( iatékos befe cate ezcket az al(ctokaf akkor vcgyefek le
az Osszes kcppcl felfelé levo osszeiavokaﬁyaf a tablardl, és fcgyciel(
Sket képpel lefelé az eldobott Iapol( kzé. Az ﬁjabb S képpel felfelé

forditott Bsszeievékértya a kdvetkezd kor elején kertl leosztésta.

€3 a nagytissteletd alkimista
felfedeste hogyan alakithatja at
ag dss3etevtket arannya. Szivesen
megos3tja veled a3 aranyat, ha
hogol neki tssgetevoket. Talan
mar tal dreq ahhoz, hogy maga
qutjtgessen. Vagy csak nem szeret
annyira koran felkelni, hogy a
tobbiek eldtt érjen ki az erddbe.

Ha ezt az akcidt hajiod végre, akkor dobj el
vegyél fel 1 aranyat a bankhol. Ezen a mezdn nem jelent semmilyen

1 dsszetevskirtydt &s

elényi, ha mésok eldtt kovetkezel a sorban.

Minden o]yan alkalommal, amikor Gsszetevdt dobsz el, senki sem
lafhafa hogy mit dobtal e

le{elc I(CI enmuk

1. Az eldobott Iapoknak mmohg kcppc

Tipp: Eazzel a médszerrel nagyon gyorsan szert tehetsz aranyra, ha
nagy sziﬂ(séged van ra... vagy nagyon pazarlé médon szerezhetsz be
ket aranyat, ha nagy-nagy szﬁ]{séged van r:ijuk Az tigyes alkimistak
azonban az arany nagy részét clnyeﬁ adoményo](bél és a vardzsitalatk
eladasabol szetzik be.

Semmi sem tantskodik jobban a
ysikerrdl”, mint egy polc tele a leg-
dragabb esgkizokkel.

Amikor megvisarolsz egy térgyat, vedd
el a vardzstargy sothan 1évd egyi](
krtyat, és tizesd ki a bal felsé sotban
talalhato 4rat. A vardzstirgyaidat tartsd
mindig magad elétt az asatalon gy,
hogy a tbhi jété](os is lathassa Sket.

Immediately after
a coHcague sells or fests
; a potion, you may look at
HATAS one of the ingredients.
Choose it randomly.

Limit once per round.

o

e

Akoran megszerzctt varézsférgyak olyan hatdssal rendelkeznek, amelyek a
jé\fék végeig érvényesck maradnak. Ha egy hatas nem hatarozza meg,
hogy kéronként egyszer hasznalhatod, akkor az mindig hasznalhaté.

Mas térgyaknal{ azonnali hatsuk van, és csak egyszer hasznalhatdk.
Ezck a hatasok a Varézsférgyal( Visatlasa akcid részeként

érvényesii]nek

A legtdbh vardastirgy gySzelmi pontot ér a jatck végén. Némely
targy valtozd mennyiségl gyézelmi pontot hozhat, ez az adott
I(érfyém fel van Hintetve.

A jéfél( elej én a varézsféfgyal( sotban csak ]I-gyel je]éh varézsférgyak
vannak. A sort nem foltjiik fel 4] vardzstargyakkal még akkor sem, ha
mar nincs tbb a tablin. A 3. kor végén lévd konferencidt kovetden
(majd ugyanigy az S. kor végén) minden egyes a sorban maradt
varazstargyat el kell dobni, és 0] jabb harom targyat kell odahe]yezm

Addig is az dsszes H]I -vel és ]]I]I
keppe felfelé asztalon kell lenniiik, hogy a jéiél{osok béemikor meg-

-mal ]clo]i varazsiargynal( az

nézhessék Sket, és eldte tervezhessenck.
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Kiserletek

 varost tanacs megtiltotta az allatkiserleteket, mert felmeriil-
tek bizonyos... qondok... azok miatt a szarnyas malacok miatt.
Tqy a3 alkimistaknak most mar embereken kell kiprobalniuk a
varagsitalaikat. Szerencsere a varosban elég sok alkimista
tanonc van. €s a legrosszabb esetben, méq mindig kiprobalhatod
sajat magadon is a varagsitalodat.

I

A kér végsd két al(cio]abél nyerhcfc& a Iegi6bb informaciot. Ekkor
kevered ki a vardzsitalokat és ismered meg a hatésukat. Fﬁggeﬂeniil
attd] }\ogy a Kiprobals Tanoncon, vagy a Varazsital Megkostolisa
akeidt hasznalod, a keverés folyamafa a kovetkezd:

1. Vilaszd ki 2 8sszetevlartyadat.
0 Helyezd Sket az tistodbe tgy, hogy senki se lassa Sket.
3. A vilasztott akeidmezd fuggvenyeben kattints a kvetkezd gom-

bok egyikére: HEERSERTNETTII | g
§. Olvasd be a kartyakat, majd nyomd meg a_ gom-

bot, amikor az olvasé fehsmerfe Sket.

§. Mutasd meg az eredményt a fobbi jitckosnak. Igen,
megtudjék, hogy mﬂyen vardzsitalt készitetté], azt azonban nem
tudjak, hogy milyen dsszetevdket hasznaltél fel

6. Helyezd cla megfelelé erc&ményjelzéf az etedmény héromszégeden.

7. Helyezd el a megleleld eredményjelzét a jatekostabladon, hogy
emlékeztesd a fobbi jéiékosf arra, hogy elkészitetted ezt a vardzsitalt
(kivéve, ha mdr van off ilyen jelz8). Ez kotelezd. Mindenkinek
tudnia kell, hogy a tbbi jéfékos mﬂycn varazsitalokat készitett.

8. Dobd el az 4ltalad hasznlt dsszetevdket. Az Ssszetevket mindig
képpcl lefelé keriilnek eldobdsta.

(A ket dsszetevdt még akkor is tegyétek az istotokbe, ha megallapod-
tatok, hogy a kartyaolvasd kézi tizemmddiat hasznaliatok (Select by
hand). Igy nem felejtitek el eldobni ezeket az Ssszetevdket.)

A két akci6 kozti legnagyobb kil onbseg az, hogy mi 15eténik a negatfy
-

hatést vardzsitalok esetén. A .g @ ¢s gvarazsﬂa lok hatésa i igen

kellemetlen. Eppen czétt vannak az alkimistiknak tanoncak!

Korod

Az €l

Canoncon

€qy tanonc barmit megiszik a tu-
domany erdekeben. Amig rosszul
nem lesz. Azutan barmit megiszik
a tudomanyert | aranyert cserebe.

Kiprobalas

Az ezt az akcidmezdt elsdként
hasznald afekos az imént ismertetett

modon ¢l Vﬂgli a I(lSCI" etef.

A kisétletet késshb clvégzé jétékosol(
hétranyba keriilhetnek. Miutan a
tanonc egy negattv hatést vatdzsitalt iszik, a fudomz'my iranti eltokélt-
sége alébbhagy. Minden o]yan jéfél(os szamara, aki az els tanonc -
tal kiprébéﬁ negativ hatést vardzsitalt kovetden akar a tanonccal egy
vardzsitalt megitatni, annak ez az akeid 1 aranyba kertil. (Bérmikor
visszaléphetsz ettd] az akeidtd], és az akcidkockadat a fel hasznalt
kockakhoz teheted. Ha nem tudod kifizetni a fanonc dijét, akkor
nem hajthatod végre ezt az akciét.)

Minden kdtben 4j fanoncot kapfol( - olyasvalaldt, akinek a szivében
¢ga fudésvégy tiize, és persze nem fudja, hogy mi tortént az eldzé
tanonccal. Tehat minden egyes kotben a kisétletek mindaddig ingye-
nesek, ameddig valaki nem kever negatfy hatdst vardzsitalt.

Példa:

0

@aﬁ‘s
Lo

Most Véréssn van a sor. Ha ki akar proba/nt eqy vardzsitalt a tanoncon

A Sa'rga ja'te’/@s kezd Az elss jdté]{osnak
sosem kell fizetnic, igy Sirga ingyen
prébd/ja ki o vardzsitalt a tanoncon, és

eqy .:3 cardzsitalt leap.

Ez j fé hir Kéknek, A /e/entz hogy neki
sem kell ftzetme Kikever egy &

A tanonc még mindig bolﬂog. A Zildnek
sem kel  fizetnie semmit 0 eqy 6-t/<észit,
A tanonc most mdr nem boldog, de Z6ld
emlékeztet; }zogy elmondta neki a Jolog

veszé/yeit, és semmit sem tehet ellene.

akkor 1 aranyat kell fizetnie banknak, [gy ez, és hészit eqy .‘. -+ Nem
igazdn szdmit, hogy mi i hever ki A Z61 és Sdrga v/aieéoxna]q dgyszintén
fizetnie kell 1 aranyat, ha el a/{atjd,é végezni a mdsodik kisérletiiket is.

Vatagsxtal Megkostolasa

€3 a legegyszeriibb modja annak,
hogy kideriiljon milyen hatasa van
a varagsitalnak. Termeszetesen
van nehany hatranya.

Ha sajit magad probalod ki a
vardzsitalokat, annak az clénye az,
hogy nem kell fizetned érte. A
héfrénya viszont az, hogy a negatfv
vardzsitaloknak l(omoly mellékhatésaik
lehetnek. Ez a hatss attél figg, hogy
milyen szind negatv hatast: vardzsitalt
iszol:

w €z ag drilet varazsitala. Nem emlekszel, hogy megittad, és
@ arra sem emlekszel, hogy megtelenul cxgangkerekegtel a

varos foteren. De mindenki mas emlekszik ra.

1 pontnyi hitnevet veszitesz ’ .

® €z a bénitas varagsitala. Nehes felkelni reggel, ha nem
& mosdulnak a vegtagjaid.

Helyezd a sorrendjelélédcf etre a sotrend-
mezdte. A kovetkezd kdrhen nem valaszthatsz

sorrendet a t3bbi jtekossal egyiitt. Ehelyett

az ezen a sorrend mezdn jelslt krtyakat
fogod hizni, és ufoljéra kovetkezel.

Ez a biinfetés csak egy kérig tart. Ha a jelz6d a bénuldsmezén volt a
feljes kathen, akkor leveheted rdla, amikor a Vardzsital Meg]{ésfolésa
kovetkezik, igy nem keveredik dssze azokkal, akik ebben a kdtben
bénultak le. (Természetesen, ha ismét ilyen vardasitalt iszol, akkor a
jelzdd visszakerl etre a mezéte.)

@  Gratulalunk! €pp most eltel til eqy mérgesest! Tanonc-

é kent mar kifejlodstt benned nemi immunitas. Ennek el-

*lenére azert nem érzed il jol magad. Nemi 16t a qyo-
qyulasra kell forditanod.

Az akcidkockidat ne a jé’rékostéblédra, hanem a
kéthazmezdre tedd. A kovetkezd kéthen 1-gyel kevesebb
kockét hasznalhatsz.

Egyeﬂen negativ hatas sem hathat rad ketszer egy ksrben. A
pozitiv és semleges varazsitaloknak nincs a jéfékban semmi hatdsa,
inkabb csak mcly megkonnyebbu ést érzel, ha dyci iszol.

o e

Coyeb Vzcces Dalgok /kmelyek Meges/;etnek Veled, Ha Le Vagy Benu[ua

Ha tsbb ]afd(os iszik d-‘r, akkor a e]zmk a lenti z0ld mezére
keriilnek. A je]zéike‘r elészor odafevé]( sorrendben mege]ézik

azokat, akik késhb helyezfé]( oda azokat.

Ha a kezd$ jérékos jclzé egy bénult jéfél(os}\oz kertil, akkor tovabb
kell adnia a balra kévetkezd jatekosnak. (A balra 1év jatékos kap-
ja meg az c!séség minden e!ényéh és nem lenne korrekt, ha ezeket

ugyanaz a jatékos kapna meg két egymést kdvetd kdtben.) Abban

a valdszintitlen esetben, ha balra 413 ]afekos is le lenne bénulva,
akkor a&dig kell tovabbadni a jdzé'r, amig az egy nem bénult
jéfél(oshoz kertil.

Abban a hihetetlenil valdszinditlen esethen, mikor minden jétékos
lebénult, akkor ne adjérok tovabb a jelzéf. A kovetkez8 kétben az
lesz a kez&éjétékos, aki ezt a kdrt kezdte volna.

g’

Most mar elegef tudsz, hogy Ic]afszd az jéfék elsd karét. lletve majdnem a fc]jes kétt. Van még néh{my dolog, ami a ,Vardzsital Megkésfolésa" mezd utén torténik, de ezeked] majd késébb olvashatsz.

A szeretnétek, akkor jéfsszétol( le az elsé kort most. Azt kdvetden lapozzatok ismét ide vissza, hogy tbbet fudhassatok meg a masik 3 akcidmezdrdl. A kdr végi teenddkkel kapesolatos szablyok a 16. oldalon

olvashaték.
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Masodik Korben Elecheto Akciok

Az elsé kit bovetéen minden akeid elérhetéoé vdlib, és a ja’tééosok dsszes a]aciééockdja a rendelbezésiibre dll Remélhez‘éleg

megtua?tdl mdr egt-azt az Gsszeteodkrd] az elsé kérben. I az zﬂeje, }zogy hasgnt vedd ennek a tuddsnak!

A, ’

Varazsital €ladasa

; €y quorsasag varagsital a
fiirge tamadasokhoz, eqy locs-
csantasnyi mereg a3 ellenseg
megsemmisitesehes - a ka-
landoroknak sokfele varazsi-
falra lehet sziikseqik, es
tudjak, hol vehetik meg cket.
LW N ovaragsitalok eladasival
sok pengt lehet keresni, ha
tudod, mit csinalsz. Vagy keveset, ha tqy qondolod, el tudod
Jatszant, hogy tudod.

Minden kér elején (kivéve az elsdt) egy tj kalandor jelenik meg a
vérosban. A kalandor megvatja, amig eljén a vardzsitalok értékesttésénck
idejc. A Iapka alsé részén lathatd, hogy a kalandor mdyﬂ( vardzsi-
talokat venné meg.

Fontos tudni, hogy ez az akeid 2 akcidkockat igénye], és koronként
csak egyszer hajfhafé végre. De mashan is kiilonbdzik: nem a
szokasos sorrendben jéisszéiok Eat egy kicsit kés8hb clmagyarézzuk
Elészr nézziik meg, hogy mi fdtténik, ha rad kertl itt a sor.

Varazsital Felkinalasa

Ha t4d keriilt a sor a vardasitalok eladdsaban, akkor valassz ki egyet
a hérom kezil, amelye](re a kalandornak szﬁksége van. A valasatasi
lehet&ségeidef korlatozzak azok a jétékosok akik elétted
keriltek sorra.

Egy ¢ jatekosos jatekban az egyk akciskockidat at kell helyezned
abba a mezdbe, amely azt a vardzsitalt mutatja, amelyef el szeretnél
adni. Ezutdn mar mas jatékos nem kinalhat fel ilyen vardzsitalt. Atto]
ﬁiggeﬂenﬁl, }\ogy sikeresen kikevered-c a vardzsitalt, azok, akik uténad
j'drmcl( az eladskor, mdr nem vélaszihafjé.k et

Egy 3 jéfél(osos jéfél(l)an a kalandor csak két vardzsitalt vasarol meg.
Hate vagy az elsé elad, akkor a harom koziil bérmelyil(ef valaszthatod.
Ha a harmadik vardzsitalt valasztod, akkor oda}\e]yeze& egy kockadat,
fgy kettd Ieheféségef hagyva a masodik jéfékosnak Ha az elsét vagy a
mésodikat valasztod, akkor ez az elsd és a masodik varazsitalt is lefoglalja,
fgy az utinad kovetkezd csak a harmadik vardzsitalt kfnélhatja fel.
Bérhogyan is, egy kothen csak két jéfékos adhat el varazsitalt.

Egy 2 jatékosos jatekban csak az elss jatékos adhat el varasitalt
A i jelélésﬁ mezd az Ssszes vardzsitalt Iefoglalja.

Minden esethen:

o Azelss jéfékos a 3 vardzsital bérmelyikéf cladhafja.

o A maximalisan eladhatd vardzsitalok szdma 1-gyel kevesehb a
jéfél(osol( szamanal.

Ha nem fetszenck a megmaradf Ieheiéségek amikor r4d keril a sor,

természetesen visszalép}\etsz a akeistdl. Ha mindenki gy dsnt, }\ogy

el akar adni vardzsitalt, akkor az egyi]{ jéiékosr\al{ erre nem lesz
lehe‘résége. Neki vissza kell Iépnie ettd] a akeidtdl, és az akeidkockdit

a nem hasznalt kockakhoz kell tennie (l4sd a 16. oldalt).

Garancia Felajanlasa

Amikor eladsz eqy varazsitalt, akkor annak vajon eppen olyan-
nak kel lennie, amilyente a kalandornak siiksege van? Ugyan!
Alkimista vagy, nem maximalista! De, hogy aztan késobb nehogy
felkoncoljanak, penguisszafizetést qaranciat kell vallalnod.

A garancidd mondija meg, hogy mennyire lesz az elkésaitett vardasital
kszel ahhoz, amire a kalandornak szitksége van. Négy mindségi sain-
tet kiilonbdzhetiink meg:

ol

Mindseqi Szintek
Teljes egyezés. A kikevert vardzsital szine és hatdsa is

mcgfddd
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Helyes 1@1 A kikevert vardzsital jde megfdclé, a szine

nem.
Semleges. Semleges varaasitalt kevertél.

Rossz jel. Nem meglelels jelt vardzsitalt keverté] ki. A

szin ismeretlen.

8oy

Amikor 1ad keril a sor a vardzsital eladasaban, akkor a mezén talal-
hatd mésik akcidkockadat helyezd az egyik mindségi szint mellé (a
tobbi jé\fékos kockéja nem szamit, 15bb jéfékos is ajénlhaija ugyanazt
a minséget).

Garantalod, hogy olyan, vagy jobb vardzsitalt ¥ogsz keverni, mint
amit a kockad jel&i], és megkapo& a kockiddal jeléh szinthez tartozd
Ssszeget. Ha rosszabb vardasitalt keversz, nem kapsz pénat. Ha a
garanféhna’] jobb varézsitalt keversz, akkor is csak az 4ltalad garanfa’]f
mindségi szintnek mcgfddé’ Osszeget kapoo\ meg.

,Bizz bennem. Megert.”

(&
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A toléletesen egyezd vardasitalokéet
§aranyat kaphafsz. Ahhoz hogy
ezt megl(apd, a kikevert vardzsital szinének és jclének meg kell
egyeznic a kivant varazsitallal.

€3 legalabb annyira jo lesz.”

[, W
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?‘ ; J R Ezért a mindségért 3 aranyat

— - kaphatsz. Ahhoz, hogy ezt megkapd,

a kikevert varazsital jelének meg kell egyezni a kivant varézsitaléval.

(Ha a szine is egyeaik, akkor is csak 3 aranyat kapsz.)

R 4€3t a csodalatos varazsitalt
f 'QS;' r@ valodi laboratoriumban késgiter—
G tek, és garantalt, hogy semmi-

lgen nem Kivinatos hatassal nem rendelkegtk Jomagam inkabb
homeopatias quogyszecnek neveznem.

Ezért a mindségért 2 aranyat kaphatsz. Ezt az dsszeget mindaddig
megl(apod, amig a vardzsital hatésa nem ellenkez6 a kivant vardzsitaléval.
Tehat a scmleges vardzsital is mcgfelcl ennck a minsegi szintnek.

%‘L,ﬂciﬁ

Qi

»Celjes qaranciat vallalok arra,
hogy valami van a3 iivegben.”

Mmdenl{eppen megkapo& a pénzt. Csak 1 aranyat kapsz ezért a
mindségért, de barmit is keversz, kifizetik.

Varazsital Kikeverese

Varizsitalok keverése ugyanugy torténik a kalandorok szamara, mint
a kisétletekben. 2 ésszctevékérfyéf az tisthe teszel, és mcgnyomod a

IO ;-

A kéﬁyaolvasé megmutatia a hat leheiséges varézsitalt. Valaszd ki azt,
amelyikee a kalandornak sziiksége van. (Akkor is, ha tudod, hogy az
Ssszetevokbél mas fajta vardzsitalt 1820l majd, arra a vardzsitalra kell
kattintanod, amelyiket a kalandotlapkan valasztottal.)

Amikor beolvasod a l{éﬁyékaf, és megnyomoc\ a

az olvasd nem fogja megmutatni, }\ogy mit kevertél. Csak azt mutatja

gombof,

meg, hogy mennyire volfé kozel a kivint vatézsitalhoz, az elért

G 2

Mutasd meg az eredményt a tobbi jétékosnak. Ha -:-!', vagy - mi-
ndsegl vardzsitalt keverté] ki, akkor biztosan tudod, hogy mi]yen vardzst-
talt készftetté]. _]el&i]d meg az ere&mény héromszége&en, és a jétél{os
tabladon a jelz8k segftségével ugyantgy, mint a kisérletek esetében.
Ha 3 minjéségﬁ vagrézsifah kevfi/fél, agli/kor ismered a varazsital jeléf,
¢s tudod, hogy melyik szint nem lehetett. chyél el§ egy kétszindi
vegyes eredmény jeladt (példaul &, & . stb.) és jelold meg az
eredmény ha’womszégeden (Ezcket nem kell a jitékos tablidon is
megjelslnsd.) Ha o vardzsitalt kevertl, akkor csak az jelet tudod.
Vegyél el6 egy szintelen vegyes eredmény jelzét ( 4, vagy =) é
elél& meg az eredményf. Etre példéf a kovetkezd oldalon tallsz.

Ha sikeriilt fe] esttencd a garanclad feltétele-

it, akkor megl{apo& a pénzt a banktsl. A \}:‘, &
garanctafol fuggeﬂenul ag vagy.c .

varazsitalok esetén mmdig elveszitesz 1 pontot a hirnevedbsl.
Szokds szerint dobd el l{éppel lefelé a két ésszetevc")kér‘tyéf.

Kereshetsg eqy keves penzt vacak varagsitalok eladasaval, de
ennek hire megy. Ha a hirneved tal alacsony, a kalandorok
nem akarnak majd vasarolni toled.

— S B

Pengvisszafizetest Garancia, es Vasarlasi Feltetelek

€n, alulicott kalandor allitom, s megerdsitem, hogy
megfeleld tajekoztatasban reszesiltem a uaragmtj
vasarlasanak felteteleivel kapcsolathan, és beleegyezem
egekbe a feltetelekbe, melyek a3 alabbiak:

Minden penst eldre kell fizetni, es abban a3 esetben,
ha eqy ismert mellekhatas® tarsul a varazsital elgirt
hatasa™* melle, akkor nem kovetelek, es nem

- resgesiiletek semmilyen kompenzacioban. X

* /g ismert mellekhatasok tibbek kizitt, de nem kizarolag ag
alabbiak lehetnek: almossag, szediilés, hallucinacio,
esgmeletvesztes, hiperaktivitas, almatlansag, reszleges, vagy
teljes benulas, és a latas, hallas, beszedhang, vagy vegtagok
iddszakos, vagy vegleges elvesstese (illetve 0 végtagok (embert,
vagy masmilyen) spontan kingvese).

** Ennek a garancianak equetlen eqy resze sem garan-

talja, hogy a varazsital a3 eldirt hatasat fogja
kifejten:. | ‘J
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Példa:
Eza bardtsdgos barbdr eqy vardzsitalt szeretne.

Ezeqp 3 fés jdték A Zd{? jdtékos kezdett
és szetetett volna ey -t mixelni,

A G vagy & hicdlusshisa blokkolja
mindkettét, iy csak a ,‘; marad

A Virés ja'té[aos a mdsodib, de nem fur?ja,
hogyan csinailjon negatiy vardgsitalt oz

Gsszetevdivel Mivel nem a]{arja kockdra
fenni a hirnevét inkdbb uisszale’p ag ak-
cidtsl és a kockdit a nem hasgndlt bockdk
mezére tesyi.

l o Most Sa’fga’n asor. Ay egyet/en vdlasztdsa
a .& , és dgy hatéroz, megpréba’ﬁa. A egyié akcidkockdt a vardzsi-
fal jelél’/ez teszi, a mdsikat pe&ig a 2 aranyas gamncioihoz - bell neki
a péng, de nem tu&ja pontosan, l'logy mit fog keverni. [A Z6ld joité/aos
ugyancsak ezt a sgintet jelb'/te meg, de ez nem sgimit)

Sirga kivdlaset 2 dsszetesdh, megadja, hogy & -+ akar hikeverni, és
beolvassa o kirtyikat. Hogy mi térténik ezutdn, az a kdrtyaoksasén
milik,

o Tskéletes egyezés./ Srjrga eqy .5 -4 kevert ki 9 je/-
Gkkel megje/d[i ”Q eredményt ”Q ere&mény Mromszdgében
ésa joité/aos ldbla'jdn Tovdbbd faap 2 aranyat,

o Megfelelé jell De nem a jo scin. Sirga vagy @ -t

'::_‘ vagy ;-tkevert ki Megje/é’li et oz erec]ményl eqy
ol g je/zéve/, és e/veszZ aranyat o bankbsl

hod Hm. Sdrga egy semleges vardzsitalt kevert Megje/é'li a7
|&:}- ere&ményt & jelz&/{]{el és lqap J) amnyal a bankbsl A

barbdr ugyan /qyfizeli, de nem bol&og. A vardzsitaloknak

csindlniuk kellene valamit! Sdrga elveszit 1 lzz’me’vpontot.

Pfuj/ Sdrga eqy pozitio je/ﬁ vardzsitalt kevert pedig
negativot kellett volna! Megje[dli a ere&ményé! eqy b
je/zével Nem /{ap pénzb mivel a kevert vardzsital nem fe/e/t
meg a gamnciaiéan vdllaltngl Es elvesgit 1 ht’méupontot,
mert nem a kivdnt je/ﬁ vardzsitalt keverte ki

Engedmeny Felajanlasa

,,,,,

legolcsobb! Nagy baltas embereknek ma kiildnleges kedvezmenyt
kinalok!"

Nyilvém réjéftél, hogy elsdnek lenni ezen akcidmezdn még nagyobb
elényt jelenf, mint a 16bbi esetében. Ha mindenki szeretné ezt a ak-
cidt valasztani, az utolsd jéiékos cgyélfalén nem tud eladni varzsitalt.

Igy mielétt az elsd jéfél(os kivlasztana az elsd vardzsitall, minden
jéfékosnal( leheiésége nyﬂik elsdvé vlni, engedmények felajénléséval.
Bar mar minden mast lefrtunk, az cngedmények felajénlésa valéjéban
az elsd dolog, amikor etre az akciémezdte kerill a sor. Ha azonban
te vagy az egyeﬂen jéfél(os ezen a mezdn, akkor éiugor}\aiod ezt a
Iépési, ¢s azonnal elkezdheted az eladist.

Minden egyes jatékosnak négy ajanlat kirtyaja van, 0, -1, -2, -3 értékekdel
Ha tobb jatékos jelentett be Vardasital Eladas akciét, mindannyian
fitokban kivalasztanak egy ajénlaf ](érfyéf, és l(éppel lefel¢ az asztalra
teszik. Miutin mindenki valasztott, egyszetre fedjétek fel az ajanlato-
tokat.

A kalandorok a nagy kcdvezményckcf kedvelik. Minden kirtyan tal4l-
hatd néhény smﬂey Q Rendezzétek 4t az akeidkockakat a smileyk

széma szerint, A legiébb smi[eyval tendelkezé jé\fél(os kezdi az eladast.

De a normél sorrend tovabbra is mindig lényeges. Ez dénti el, hogy
ki kezdi az eladast, ha tobben is ugyanazt az ajémlafof teszitek.

Példa:

ELOTTE

Hagyd a ]{érfyé&af képpel felfelé az asztalon addig, amig ezt az
akeiémez6t végig nem jéfsszéiok Az engeo\ményecl kotldtozza az alta-
lad felkinalhatd gatanciat. Amikor rad keriil a sor az eladdsban, nem
ajénlhafsz olyar\ gatanciat, amclynck az engcdménnyel csokkentett ara
nulla, vagy kevesebb lenne.

Példa:

A Virss jitéhos a 2-es ajanlat kirkydt jtszotta ki

o Ajinlhat eqy teljes eqyezés garancidt 2 aranyért

o Ajnlhat egy helyes jel garancidt 1 aranyérh

o Nem ajinlhatia a mdsik két alacsonyabb garancia egyikét sem.

A Vérss jitskos akkor is felajdnlhatia o helyes hatds garancidh, ha
bizbos abban, }zogy nem tu@ja bizfositani azt (T alin csak ltni akatja,
}logy az dsszeteodi sem/eges vardgsitalt ere&ményezne]e-e. Vagy faldn
csab le a]{atja fog/alni ext a vardzsitalt ag atdna bovetkezdk eldl )

P P . |
A Hirnev Hatasat
A hirneved a jaték soran fel/le valtozik. A jaték végén gydzelmi pon-

tokea valtod, 4m a jétek soran mindvégig kifeiti a hatésat. A kalan-
dotok a io hirG alkimistaktd] vasérolnak szivesen varazsitalokat.

Zold Zona: 14-17 Pont

a3

Ha a hitneved a z8ld zénaban van, akkor l(apsz 1
extra smileyt az ajénlatodhoz. Példaul ha 0
engedményt ajanlasz, akkor 2 smileyval szamolhatsz

1 helyeﬂ.

‘ , De t3bbet is kockaztatsz. Amikor hirnevet
veszitesz, akkor lponﬂal tobbet veszitesz.
Példaul ha eladsz egy olyan varézsitalt, amelynek 10ssz 4 jele. akkor 2
}\fmévponiof veszitesz 1 }\elyeﬂ. Ha 2 himévponfof veszitené egy
konferencian, még eggyel tobbet, 3-at fogsz elvesziteni.

Ez még akkor is étvényes, ha a }\fmévponf vesztéssel kiesel a z5ld
26nahol. Példaul, ha 1¢ pontod van és semleges vardasitalt adsz el,
12 hirnévpontod lesz.

Ha ennyire jo vagy, mindenki tobbet var el toled.

Kék Zona: 18 vagy Tibb Pont

Ha a hitneved a kék zonaban van, még tohb forog
E : g < kockén. Kapsz 1 extra smileyt, és 1-gyel tobb

' aranyért adhatod el a varisitalodat,
barmilyen garanciat is igérsz. (Igy példaul ajanthatsz 3 arany
ke&vezményt ¢s vallalhatsz 3 aranyas gatanciat. A ke&vezményes ar

fgy 1 atany lesz.)

Minden alkalommal, amikor hirnévpontot

, “ vesztenél, akkor 2-vel tobbet vesitess.

[smételten, ez a biintetés akkor érvényes, ha

a kék z6naban kezdesz. Példul, ha 18 pontod van, és § pontot

veszitesz egyszerre, akkor 11 pontod lesz. (Ez tényleg megtdriénhet.
De sokkal viccesebb, ha méssal tsrténik.)

Minel magasabbra masgol, annal nagyobbat esel.

Vérds Zona: 6 vagy Kevesebb Pont

~ Haennyire rossz a himeved, 1-¢l kevesebb aranyat

S Lérhetss az eladoft vardzsitalokéet az Gsszes garan-

cidra. Ez nem mindsil kedvczménynck Ez a biintetés az utan lép

¢lethe, hogy az cladds megtdrtént. Példaul ha egy 2 aranyas

kedvezményf ajémlasz, akkor a ic[jes egyezés  garanciat kell

ajanlanod. (Ez normalis esetben ¢ aranyat jelentene, de csak 3-at

kéthetsz étte, gy a kedvezményes 4r végiil 1 arany lesz.) Egyaltalan
nem ajanlhatod fel a 3-as kedvezményt.

A

egy ellentétes jcl\"x vatdzsital eladdsa nem lesz hatdssal a hir-

A 6 oldala az, ha }\frnévpontot vesztené],
akkor l-gycl kevesebbet veszitesz. Példaul

nevedre. Ha egy konferencian 2 pontot veszitené], csak 1-et fogsz.

A hirneved sohasem siillyedhet 1 pont als. Minden egyes

veszteség, amely ez al4 vinné, 1 hfmévponfna’l nem hat fovabb.

Ha mindenki azt gondolja, hogy remes alkimista vagy, eleg
nehes, hogy megq rosszabbat qondoljanak rolad.




Clme et Kozzetétele

Az Elmélet Kozzététele akcidmezén a

jatékosok a szokasos sorrendben
kovetkeznek. A jéié]{os minden egyes
akcidval vagy kozzétesz egy Uj elméletet,
| vagy timogat egy elméletet, amit mas
mér kozzétett.

)
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Cqy U) Elmelet Kozzetetele
Jxkkor tehetsz kizze eqy elmeletet eqy dsszetevdrdl, amikor mar
tudod, hogy milyen vegyiletet tartalmaz. Vagy legalabbis ast
hiszed, hogy tudod. Vagy amikor biztos vagy benne, hogy senki
mas nem tudja. Rajtad milik, hogy megkockaztatod-e az elmelet
korai kizzetetelet, vagy vars3, ameddiq teljesen biztos leszel.

= Né

nytlvanos aHasfog]aIasod annal{ az OSSZCfCVOI\Gl( a va]o&l ]eUemzo CYOL

Egy elmélet kdzzétételéhez fogd az egyll(
vegyu]etezof és helyezd el az egyd(
I{onyvon az elmélet tablan. Ez a fe

amelycf a kbnyv mutat. Hogy a sajéfodkénf mcgjeléld, tedd a pecsé-
fedet képpcl lefelé az cgyﬂ( pecset mezdbe.

Most fizesd ki a kiadodat! Fizess 1 aranyat a banknak.
Micsoda? Azt hitted, hogy majd a kiadod fog neked fizetni?

Nem, baratom. A tudomanyos vilag mér csak ilyen...
Amikor kdzzétetted az elméletedet, l(a]aSz 1 hirnévpontot.

Ha elég magabiztosnak tinsz, senki nem jon ra, hogy teved-
hets.

Pecsetek

A pecsétj cidet fartsd
keppel lefelé magad clstt,
vagy ol rejtve a paravanocl

mogott. Amtkor egy pecsé-

tet egy elméletre feszel, akkor ]{eppe] lefelé tedd le.

Miért kell a titokeatossig? Azért, mett a pecséted tulajdonképpen egy
titkos tét az elmélet helyességére.

A csiHagos pecséfjeid a biztos féfjei&. Keét aranycsiﬂagos, ¢s harom
ezﬁstcsiﬂagos pecséied van. Ezcket olyan elméletekee tedd félre,
amelyel(fe az leted is feltennéd. Na, i0, ha nem is az életed, de a
hitneved forog itt kockan.

Au aranycsiﬂagos pecséfck a jéfék végén § gyézclmi pontot jclenfcnck,

az eziisicsiﬂagosak pe&ig 3-at de csak akkor, ha az elmélet helyes. Ha
az elmélet hibas, akkor gydzelmi pontokat vesaitesz (lisd a 17. oldalt).
Alkor is hitnévpontokat veszitesz, ha valaki mcgcéfolja az elméleted a
jaték soran (lasd a 1. oldalt). A csillag nelkili pecsétekkel bizonyos
jellcmz(’ivcl I(apcsolatl)an levéded magad. Ezt az adoft szind
hattéren feltintetett kér&c")jel jelzi. Ha tévedtél egy Ssszetevében talsl-
hatd vegyﬁ]ef jeHemzc”)jével I(apcsolafban, akkor nem ]{apsz biintetést.
(Csak a szin szamdt, a kdr mérete nem.) Masrészrdl azonban a csillag
nélkili pecsétek nem érnek semmit a jaték végén. (Lasd a 17. oldalt.)

Példa:

A Kek ,éozzetette a bal oldalon lithats skorpio elméletet
A @@ pecséhiét lze/yezz e, hogy /eved/e magdt a v6r6s ]ellemzove/
sgemben. Ha valoki bebtzonyzija hogy a s]{orpto ° -+ tattalmaz,
akkor o Kék nem veszit a hitneébé]

Hacsak egy elméletet nem cafolnak meg, az ide dhelyezcﬂ pccséfck
képpel lefelé forditva, titokban maradnak a jaték végéis.

o Kedves kollega. Ha est a levelet olvasod, akkor a Skorpio
€lmeletemet megkérdﬁje]egték Meg kell jegueznem, hogy mindig
biztos voltam a kek és 36ld jellemzgivel kapesolathan. A piros
jellemz3 azonban...”

Rendelkezésce All Jelstk
es Osszetevok

Elméleteket csak olyan Ssszetevdkkel I(apcsolafban tehetsz kozzé,
melyeken jclenleg nincs vegyﬁlefjelzé. Csak olyan jclzéi hasznalhatsz,
ame]y jelenleg nines dsszetevohdz rendelve.

Ennck egyszert oka van: Minden egyes vegyiiletielzd pontosan 1
Ssszetevohdz fartozik. Minden egyes Ssszetevd pontosan 1 vegyﬁlet—
jelzéh&iz tattozik. Azaz béfmely mas elmélet, amely arra az Osszetevdre,
vagy vegyiilefre vonatkozik, ellentmondana a kdzzétett elméletnek. O
persze, megprobalhatod meggydani a kiadét artdl, hogy a masik
elmélet rossz, de a kiadd nem fog neked hinni. Ast a masik elméletet
mar kozzétették, a tiédet viszont nem. Nyﬂvénvalé, hogy a kouzétett
elmélet a hitelesebb.

Lehet, ]\ogy ]egszivesebben a foga&af csikorgaﬁnéd, és a hajad tép-
néd, de jobb mo’dja is van annak, hogy az i]yen idistakkal e]bénj. A
kovetkezé kotben felfedheted a hozza nem értésiiket. Lasd az Elmélet
Megeatolasit a kovetkezd oldalon.

’ ’ ’
Cqy Elmelet Tamogatasa
Idinként eqy kollegad eldtted tessi kizze az elmeletedet.
Szerencsetlen dolog, ha mas aratja le a baberokat egy olyan
Jfelfedezesert”, amelyik szamodra nyilvanvalo volt, de
legalabb te is kaphatsz eqy kis elismerest. Mindgssze tamo-
qatnod kell az elmeletet.

Boy mas altal kozzétett elmelet ti-
mogaféséhoz tedd ra a pecséfedet csak-
tgy, mint amikor egy sajat elméletet feszel
kézé. A sajét elméletedet nem tamogat-
hatod - nem lehet két ugyanolyan szind
pecsét ugyanazon az elméleten.

Fizetned kell 1 aranyat a banknak. Emellett még fizetned kell

3
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1-1 aranyat azoknak a jitckosoknak is, akinek a pecsétie r

mé rajta van azon az elméleten.
4 Persze, lehetsz tarsszerzd... de ennek meguan az ara.”

Nem kapsz hirnévpontot més elméletének tamogatdsdért. Ettdl
eltekintve a pecséfe& most mdr ponfosan ugyanannyit szam, mint
bérki masé azon az elméleten.

Minden elméleten harom pecsétnek van hely. 2 vagy 3 személyes
jéfékban mindenki fémogafhafja ugyanazt az elmélefet. Egy‘f szcmélyes
jéfékban nem fémogafhatsz olyan elméletet, amclycn mar van hirom
pecset.

Adomanyok

A kutato kizossegek nagyon erdeklddnek bizonyos dsszeteuok
irant. Olyannyira, hogy hajlandoak adomanyokat felajanlant a
kutatasodhoz. Termésgetesen eldszic be kell bizonyitanod, hogy
tuds3 is valamit a teriletedl.

Az elmélet tabla kézepén § adoménylapka talalhat. Min&egyﬂ( 3
vagy $ dsszetevdt jelez, amelyel( fanulményozéséval elnyerheied az
adoményf, Alkor nyered el az elsd adomainyt ha az adomz’my mezdn
megjelé]f Ssszetevdk kozil 2-nek megfcle]é elméleteken vannak pecset-
jeid. (Nem szamit, hogy sajat kozaétételt, vagy timogatast jelentenck
a pecsétek, és nem szamit, hogy esillagosak a pecsétek, vagy nem.)

Példa:

Kék kozzétett eqy s]{orpié elméletet. Ha kozzé tud tenni vagy tdmo-
gatni fud eqy bekdt vagy a gomba’t tartalmazg elméletet, azonnal el
nyeri ezt az aﬂoma’nyt.

Amikor elnyersz egy adomanyt, akkor azonnal vedd el az adoménylap-
ki, és képpel lefelé helyezd a tabladra. Azonnal kapsz 2 aranyat
a banktdl. Tovabb4 mindegyik adomény 1 vagy 2 gyézelmi pontot
jelent a jaték végén.

/3 aranyak azert vannak, hogy eldsegitsek a tudomany diguet.
Csak olyan dolgokra szabad kiltened, amelyet a3 adomanyozo
bizottsag jovahagy. ... Ha ha! Csak vicceltem. / legtobb alkimista az
adomanyokert kapott aranyait szep 0 csillogo varazstarqyakra
kolti. Ha valaki megkerdet, akkor mondd azt, hogy ,eqy nagyon
fontos laboresgkiz, amely elengedhetetlen a magas szinvonald
kutatashoz”.

Ha clnyeriél egy adoményi, azt senki mas nem kaphafja meg. A jéiék
végeig a tied. Még ha meg is céfoljé\l( az egyﬂ( clméletedet, az
adoménylapl(éf ¢s a pénat akkor sem kell visszaadnod.

Az elsé adomanyod utan 13bb adomanyt mér
csak gy szerezhetsz, ha mind a 3 (illetve a
kdzépsd adomanylapka esetén 3 vagy €)
Gsszetevbhoz tartozd vegyﬁlcfen van pecséicd.

Eza 3" jelentése az elsd lapkad hatuljan.

Ha egy olyan elméletet teszel kszzé, amelynek segitségével 2 elss
adoményf s elnyer}lcfsz, akkor el kell dsntened, hogy mdyﬂ( legyen
az elsd adoményod koziliik. Legalé})b harom Ssszetevén kell pecsé-

tednek lennie, hogy megkaphasd a masodik adoményod.




@Imelet Megcafolasa

Cermesgetesen  minden  olyan
elmeletet helyesnek gondolnak, ame-
lyen eqy alkimista pecsetje van.
De nemely elmeletek helyesebbek a
tobbinel.

Technikailag ez az akcié mdr a mé-
sodik kdtben elérhetd, de valéjaban
csak akkor hajfhaiod végre, ha mar
clméletet. Ha
bel)izonyitod, }\ogy az elmélet
téves, 2 himévpontot nyersz.

valaki  kozzétett

Természetesen barki, akinek azon az elméleten pecsétje van, azt koc-
kézfafja, hogy veszit a hirnevébdl. A részleteket lasd a tovabbiakban.

A mcgcé[olés logikéja egyszerﬁbb a fanonc jéiékvélfozaiban. Ha az
elsd jatékot jatszod, akkor hagyd ki a mesterszinté megeatolisi
szal)élyol(af. Tobb értelmiik lesz, ha mar gyal(orolfad a fanonc szin-
ta mcgcéfolésf.

Az olvasé alkalmazds megeafolas lehetdsége eltérd médon mékadik
atd] figgden, hogy melyik jéfél(véhozafof jéfssza’fok Ha r4jdssz, hogy
tossz valtozatot allitottal be, akkor menj vissza a f6mentibe, és valtoztasd
meg a beallitast. Aatén nyomd meg a m gom-

bot.

Canonc Szinti Megeafolas
Nyomd meg a m gombot és allitsd Ggy a

kéﬁyaolvaséi az asztalon, ahol mindenki lassa. A kértyaolvaso’ ad

Gsszetevdt és a 3 jellemzdt mutatja. A megcéfolés}\oz nines szik-

ség a kezedben lévs sssactevskartyskea.
Egy elmélet megcéfoléséhoz csak 14 kell mutatnod, hogy az egyil(

'eHemzé téves. Kattints ra a megcéfo landd elmélethez fartozd dsszetevéte.

Kattints ra arra a eHemzore amelyro be szeretnéd btzonyltam hogy

téves. Ezutan nyomd meg a _ gombof

A karfyao vaso megmutatja mindenkinek az ahhoz az Ssszetevdhéz
tartozd jeﬂemzé jeléi. Hasonlitsd dssze az azon az elméleten taldlhatd

vegyﬁlefjelzéve[.

Haa l(épemy6n lathaté hatas megcgyezil( a jeHem26 jelével a jelzén,
akkor nem sikerilt megeafolnod az elméletet. (Ez nem act jelenti,
hogy az elmélet helyes. Csak azt jelenﬁ, hogy nem sikeriilt bebizonyi-
tanod, hogy nem.) Elveszitesz 1 }\imévpontot a kollégaid idejénck

pazarlzisa miat.

Ha a képernyén lithatd jel ellentétes a jellemeshoz tartozé jellel a
jelzdn, alkor sikeriilt megeatolnod az elméletet. Tovabbi résaletekért
lasd A Céfolat Kovetkezményei résat.

A Limeneteltd] figgetleniil, most mar mindenki tudja az abban az
Ssszetevében, az ahhoz a jeﬂemzéhi&z tartozd jelef. Megjelélheﬁl{ et
az informacidt a kdvetkeztetés fébléju](on.

Amikor ezt az akeidt hasznalod, akkor csak olyan Gsszetevdt valaszthatsz,
amelyhcz fartozik kdzzétett elmélet.

- T

/A Cafolat Kivetkezmenyer

Mindket jéfélwé'fmaﬂ)an az albbiak t3rténnck, amikor megcéfol&
egy elmeletet:

1. Kapsz 2 hinévpontot.

(o]

. Veddle a vegyﬂﬂefjelzét az elmélet tablardl

. Tavolitsd el az Ssszes pecsctet az elméletrdl.

N o

. Azok a jétékosok nem veszitenek a hirneviikbél, akik olyan nem
csiﬂagos pecsétet hasznaltak, amclycn a kérdéjcl héttérszine
megegyezil( azzal a jeHemzével, amelyil( a calolat targya volt.

S. Azoka jéfé](osol{, akik csi”ag nélkili pccséﬁe], de més szin ellen

védiek le magu]{at 9 hfmévponfot vesztenck.

6. Azok a jtckosok, akik csillagos (eziist vagy arany) pecsétet
hasznéltak, hfmévpontof veszitenck.

7. Minden pecsétet le kell venni az elméletrd], és ezek kikeriilnek a
jétekbol. A pecsétek nem hasznalhatok fel dira. (Képpel felfelé
oft lehet hagyni Sket az elmélet tabla mellett, gy senkinek sem

kell szdmon tartania, hogy melyik pecséteket hasznalta mér el).

8. Ha van kockdd az Elmélet Kozzététele akcidmezdn, akkor

khctéségef kapsz 14, hogy azonnal kézzétegyél egy elméletet.
Példa:

Kék a kdftyaoluasé segt’tségéue/ feyeai a s]{orpié ek jellcmz5jét A
kartyaoloass Y-t matat. Ex nem cdfolja meg az elméletet, és Kek
elveszit 1 lrimévpontot.

Most Piros kévethezib. O a s/{orpié wld je//emz&j‘ét kérdezi le. A
kdﬂyaoluasé & -t mutat Er bizonyitja, hogy e a vegyv’ileije[zc?

téves.

Piros nyer 2 hz’méupontot és fe/fof&z’fj‘z a hdtom pecsétet.

Sdrga a i je//emzé’ Kék nem a z6ld Z6ld csz'//agos
ellen védte le magdt, jel/emzé ellen védte pecsétet hasgndlt
igy 8 nem vesgit a le magdt. Eloeszit § § ht'mévpontof
hirneodhé!. ht’mévpontot. vesit

Mindhérom pecsét kikeril o jdté/abél.

+y ’ ’ ”
A Sajat Elmeleted Megcafolasa
Ba’fmelyil( elméletet megcéfoléséra tehetsz kisérletet, még azokéra
is, amelyekef te tettél kozzé, vagy korabban Témogaﬁél, Ha siketrel
jétsz, akkor 2 hitnévpontot kapsz, de S-6t el is veszitesz, ha a
pecséfcd nem a cafolat targyat képezé jeHemzéveI szemben védett
le. Ha ez t6tténik, a nyereséget és veszteséget egyszetre vedd fi-
gydembe - azaz 3 himévpontot veszitesz.
Példaul, ha 13 pontod volt, akkor ezt egy 3 pontos veszteségl{énf
kell eH{ényveIncd a 13-bdl, nem pe&ig egy § ponfosként a 15-bél.
(Ha nem tudod, hogy ez miétt Iényeges, akkor olvasd el a ,A
Hirnév Hatésai” részt a 12. oldalon.)

zonnali Kagzetetel

Az ekkor kdzzétett elméletnek:

Ha bebizonyito&, hogy egy elmélet rossz, azonnal koz-
zétehetsz egy 4 elméletet, ha van akcidkockid az Elmélet

Kozzététele akeidmezdn.

o Olyan 0 elméletnek kell lennie, amelyik arra az Osszetevdre

vonatkozik, ame]yre a megcéfoh elmélet vonatkozoft.

o Vagy egy olyan 0 elméletnek, amdy e megcéfoh elmélet vcgyii]ef-
jelzéjéfc vonatkozik.

Példa:

Piros épp most bizonyt'loﬁa be, hogy a s.éofpié nem lehet ,‘:, . Ha
van akciékoc/{aja az Elmélet Kozzététele akcismezén, abbor azonnal
felhaszndlhatia area, hogy olyan elméletet tegyen kozzé amelyben Lij
vegyuletet rendel s,éorpzohoz, vagy eqy olyat ame/yben al'e J
gyuletet eqy mdsik Gsszeteodhoy tarsttja De nem haszﬂa/ha@]a ezt a7
azonnali akcidt arra, /Jogy o/yasmif tegyen kozé aminek ezekher
semmi A()'ze (pl, hogy a hollstoll .f, vegyii/elnek fe[el meg).

Ha 2 akcidkockad van az Elmélet Kozzététele akeidmezdn, akkor az
azonnali kdzzététel csak az elsét hasznélja fel. Ha egy méasodik azon-

nali kozzétételre is lckdésége& nyf]ik az a masodik kockét haszné]ja

fel.

Ha nincs kockid az Elméletek Kozzététele mezdn, akkor nincs
lehetdséged azonnali kdzaétételre. Az Azonnali Kszzététel nem kdtelezs;
megvél‘hatod, amig az Elmélet Kozzététele kovetkezik, és akkor koz-
2étehetsz vagy témogathafsz elméleteket. (De ne felejtsd el, hogy egy
l(o”égéd cseﬂeg ugyanezt a Iehetéség felhasznalva, tégcd mcgelézve

teszi kozzé ugyanezt az elméletet.)

Emlekeset Higan
Ha valaki mindenfele varagsitalt megiszik, akkor annak
kivetkezmenyer vannak.

Kézzétehetsz olyan elméleteket is, amelyekré] mar kideriilt, hogy
hamisak. Példéul ha egy cafolat bebizonyﬁja, hogy a skorpié ) -+
tartalmaz, az senkit sem géfol meg abban, hogy olyan elméletet tegyen
kozzé, mely szetint a skorpié a f._ vegyiilefnek felel meg.

Még olyan elméletet is kozzétehetsz, amelyef cbben a kdthen cafoltak
meg. Ar egyeﬂen kotlat itt az, hogy nem feheted kézzé azonnal
kozzététel soran ugyanazt az elmélefet, amit most cafoltal meg. Elég

nagy osfobaségnal( tinne.




Mester Szintii Megcafolas

A mester jéfé]{véﬁozafban nem elegendé, hogy tudd mely jeﬂemzé
hibas, hanem ismetned kell egy olyan kisétletet, ameHyeI et bizony{-
tani is tudod.

Példa:
Tegyii]e fe/ hogy meg akarod cafo/ni 174 e/ézé’ oldalon taldlhats skor-
pid elme/etet Olyasmtt kell ta/alnor) amit a skorpzova/ Gsszekever-

ve g -4 -t vagy G tkapsz, E 3 kol barme[yté
bi{onyitand hogy az elmélet hibds.

Nyomd meg a : gombot és tedd olyan helyre

a I{arfyaolvasof hogy mmdenlﬁ dssa. A 8 dsszetevdt fog a2 mufatni. A
cafolaf}\oz nem l(eH felllasznalnod a kezcdben levo
6sswtev6kértyél<at.

Vilassz ki két dsszetevt. A kirtyaolvasé megmutatia a hét vardasital.
Vilassz ki egyet, aztan vilassz az alabb 2 Ieheféség kozl:

1. A kéﬁyaolvasé azt fogja mutatni, hogy ez a 2 Gsszetevd valshan
olyan varazsitalt eredményez, amﬂyef valaszottal.

2. A ldrtyaolvasé azt fogja mutatni, hogy az Ssszetevk nem aat a
varézsitalt fogjék crcdményczni.

Magyardzd meg, hogy melyik eredmény cafolnd meg az elméletet, vagy
mutass egy Gj ellentmondast ket elmélet kszott (l4sd alabb). Ha mindenki

megértette a magyarézafod, nyomd meg a _ gombof.

Ha a kisérleted nem céfolja meg az elméletet cgyerfelmuen vagy
cga l3bb nem mutat 4 egy 4j ellentmondésra, akkor elveszitesz 1
l\lmevponfot a fudomanyos kozosseg 1de énck pazarlasa miatt,

Ha megcéfolod az elméletet, ez sikernek szamit és I(aPSZ 2
}\imévpontot. A mester szintl cafolatoknal ramutathatsz dj ellent-
mondasokra anélkil, }\ogy I(ifejezeﬁen egy elméletet calolnal meg, ez
is sikernek szamit és ugyancsa]( 2 pontot ér. A legfébbszér viszont
altalaban megeafolsz valamit:

[ Elmelet Megcafolasa

A Ieggyakoribb eset a legegyszerﬁbb. Megmufafod, }\ogy az egyik
Osszetevd egyﬂ( jeﬂemzéja az ellentéte annak, amit kdzzétettek. 2 pontof
nyersz, ¢s mindenki, akinek van pecsctie ezen az elméleten, ponfol(af
veszithet, A Calolat Kovetkezményei részben ismertetett modon.

Példdul:

Leéer&eze& a ]eartyao/vason hogy a s,éorpzo é a gomba keveré:
ke ) leredmenyez e A ]eartyao/vaso ayt mond/a lrogy 1gen. Ez
cafo/ja az elézb oldalon lithats skorpto elméletet, A z6ld je//emzo]en
keresztu/ cafollaﬂ meg ezt oz elméletet Mm&enkz akmeé pecsetje oan
ezen az elméleten, § pontot veszit kivéve azokat, akik a 76l je/lemzc?
ellenében védiéh le magu[qat a pecsétjiié]qel

Ha éppen fanuljatok a mester szintt calolatot, akkor a kévetkess
résat atugorhatiatok és folytathatjatok a jatékot. A cafolataitok
nagy része feltchetden ilycn lesz. Ha valami szokatlan torténik a
calolds kdzhen, akkor visszatéthettek ide, és anlvashafjéiok a fejezef
tovabbi részét.

2 Clmelet Megcafolasa

Ha a tablan az altalad bemutatott mindkét Ssszetevéhsz fartozik
elmélet, akkor ell{épzelheté, }\ogy mindkettt egyszerte cifolod meg. Ha
megmufafod, }\ogy mindketthen van o]yan jeHemzc”), ame]y ellenkezik

azzal, amelyef az elméletek allitanak, akkor mindkettét mcgcéfolfad.

Példa:

Mielst /ehetésége& nyz’lz’k
megca’fo/ni az elézé oldalon
lithats séofpié elméletet valuki
az itt lathats gomba elméletet
feszi hozzé. Lekérdezed o
kdrlyaolvasén, }/ogy a goméa
ésa s]{orpio' eqyitt :r -4
efe&ményeweé-e, é a
édrtyao/uasé igazoﬁa ezt Mind-
ket elméletet megcafo/taa a
6l je//emzéjﬁ]{dn keresthiil

Amikor két elméletet cafolsz meg, akkor fedd fel az Gsszes pecsctet
mindkét elmeleten, és add Gssze az utinuk jaré bintetést. (Ha egy
jétékos igy 10 pontot veszit, akkor azt szamitsd 10 pontnak, ne kétszer
§ pontnak.)

A jutalmad egy dupla cifolat utan is csak 2 pont annak
ellenére, hogy ket elmeletet egyszerre cafoltal meg. Egyeﬂcn
azonnali kdzzétételre lesz lcheféségc&, nem kettdre.

Cgy Ellentmondas Bizonyitasa

[dénként a bemutatéd ramutat arra, }\ogy két elmélet egyi](e hibés,
azt azonban nem mutatja meg, hogy me]yil( az

Példa:

Miclét mey tudndd cafolni a shor-
pid elméletet, valoki az aldbbi
béka elméletet tesy kizé Ta-
303, hogy a béka és skorpto
@ -+ eredményeznch. Lekérde-
zeda ,éarfyao/vason hogy ez igy
van-e 65 a kdﬁyao/vasé megerdsiti
et

Az elmélet t6bla szerint a béka
ésa séorpio’ eqyardnt rendelbezik
eqy poytio ek jellemzéuel A
,éddyao/vasé ezt megerdsiti tehdt nem cdfo/taﬂ meg egyi,é elméletet
sem. Azonban rdmatattdl arra, /zogy mindkét elmélet eqyiitt nem

lehet igaz, Az elmélet tabla szerint ez a két Gsszetend agyanis 6 -t
kellene, hogy eredményezzen

Példa:

A }lelyzet agyanaz, mint az elobb, kivéve }/ogy ezdttal a Mrtyao[vasén

agt ]{érﬂezec? e, lrogy a be’]ea és a s]eorpié .;; - erec?ményez, A

édrtyao/vasé sgetint nem. De ha mindbét elmélet igag lenne, akkor
i:? -t bellene éapnorl fgy ramutattdl eqy ellentmonddsra.

Az elézét pe’lddva[ ellentéthen eqy negatio vdlasg o ledrtyaolvasétél
ez esetben sikert jclentett sgdmodra. Emellett az cl[enfeleia sydmdra
kevesebb informdciéua/ szo/ga’[

Minden esethen, ha a tablan ramutatsz egy ¢j ellentmondasra
két elmelet kozott, akkor az sikernek szamt, és 2 ln’mévpontof
l(apSZ. Senki sem veszit pontot azonban, mivel nem egyérfdmﬁ,
hogy me]yﬂ( elmélet hibés. Nincs lchcféségcd azonnali kozzétételre.

S, T

Ellentmondo Elmeletek

¢

pecsefel( és a vegyu]ef eladk az elméleteken maradnak, de a
pecsefek nem szamitanak tobbet a konferencisk, adomanyol(
és a legjobb alkimista dij tekintetchen. (Részletekert lisd a 16.
oldalt) Senki sem tamogathat egy olyan elméletet, amely
ellentmondashan all.

Ha 2 elméletet bizonyitottan
ellentmond egymasnak, akkor
elod meg 8ket a megfelelo
eﬂenfmondas jelzdkkel. A

Az ellentmondas jelzélmek nincs hatésuk a jéfél( végen a gyézdmi
ponfok kiszamitasanal. Az ellentmondd elméleteket a cafolatok sordn

fel lehet hasznélni.

Ha bérmdyik elméletet megcéfoljék, akkor vcgyéfck le mindkeét
ellentmonds jelzét a tablardl. A masik elméletet ezutén ismét normal
elméletnel kell tekinteni. (Ett6] persze még lehet éves.)

Crvenytelen Bizonyitasok
Az ellentmondasok bizonyifésakor az 4ltalad felhasznalt Gsszetevbknek
és a kikevert vardzsitalnak:

1. lega]ébb az egyi]( elméletet meg kell cafolnia; vagy

2 bizonyifania kell egy Uj, ket elmelet koati ellentmondast (a fent
lefttak szerint)

Ha ezck egyi](e sem fe]jesiﬂ, akkor meg kell nyomr\od a u gombof,
¢s ujra kell gondolno& a bizonyﬁéso&a‘r. Ha olyan bizonyi‘rést
terjesztesz be, amc]y ezek kdzil cgyikef sem ere&ményezi, akkor a cd-
folasi kisétleted elbukott, és 1 hfmévponfof veszitesz.

Példa:

Minden egyes dsszetevdre tesgnek kozzé elméletet kivéve o man-
dragéragyikér és a hollstoll. A tdblin mdr csaka Sy és Sy ve
gyii/etek nincsenek fent Sdrga taaja hogy a manc]mgémgy&éér és a
hollstoll nem ereo?menyezne/a ! -4 Ha egt ]{epes bematatni cafo
luthént, akkor l)ebtzonytf/a lrogy baj van ag elmélet tdblin, de ez az
informdcié nem eleg ahhoz, lrogy barme[y elméletet megcafobon illetoe
nem matat 18 két konkeét elmélet bicti ellentmonddsea sem, mivel a
ket Gsszetevdoel éapcsolaiban egye/ére nem fettek hizzé elméletet

Mis bizonyt’ték atdn kell néznie.

Ha nem fog/al]eozj]{ ezel a szaba’l/ya/ és bebizonyitja, hogy a man-
ngémgyd]aér és a hollstoll nem erer)ményez ‘» -4 akkor e/ueszz’t

1 hitnéopontot

Amikor egy két elmélet kozti ellentmondast mutatsz be, annak 0 kon-
fliktusnak kell lennie. Ha olyan konfliktust mutatsz be, amelyeken mér
van ellentmondas jclzé, akkor az nem szamit érvényes cafolati kisét-
letnek, és elveszitesz 1 hfmévponiot. Viszont felhasznalhatsz ellent-
mondas jelzévd megjeléh elméleteket arra, hogy mas ellentmondast
bebizonyﬁs.
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/& Kor Vege

A sorrend mezsh melletti dobozok emlébeztetnek arra, hogy mik o teendsh a kér végen. Ezehet az off mega&oﬁ sorrendben }zajz‘sa'to]{ végre.

A Legjobb Alkimista Dij

U5} Kalandor

delkezd jatekos kap 1 hitnévpontot. Ha

% Az elmélet tablan legfébb pecséﬁcl ren-

jéfél(osnak van ugyanannyi pecscfie, akkor mindannyian kapnak 1

még nem fettek kdzzé elméletet, akkor sen-
ki sem kapja meg ezt a dfjat. Ha t5bb

}\imé,vponfof.

Lényegfelen, hogy ezek az etedeti kozzététel pecsétiei, vagy elméletet
fémogaﬁak velik. Természetesen lénycgfelen az is, hogy csiHagosak—
e, mivel ez az informacid fitok. De a mester jéfékvélfozafban ne ve-
gyéfek figyclembe az ellentmondas jclzc’)vel mcgjeléh elméleteket.

Nem Hasznalt Kockak

- A kér nem mindig Ggy alakul

ahogyan eltervezted, iddnként arra

l{ényszerﬁlsz, hogy néhény akeiotol
Visszalépj, és ﬂyenkor az ahhoz fartozé kockakat a nem hasznalt kockak
mezdjére teszed. A kor végen az it tallhatd minden par kocka utén
hizz 1 szfvességkartyst. (A par nélkiili kockakért nem jér semmi.)

Vedd vissza a nem hasznalt kockakat. Most egy fe]jes készlet kockaval
rendelkezel... hacsak meg nem ittal egy olyan varézsitalt, amit] a
kothazban kststél ki.

Korhaz
Q~-d

kockit a kothaz mezérdl a nem haszndlt kockak mezdjére. A

Amikor a nem hasznalt kockdk mezé
kitirilt, akkor helyezzéiel{ at az Osszes

kovetkez kor végén ezek nem haszndlt kockanak szamitanak.

Vegyétek le a kalandorlapkat, ha még fent van a tablan,
és tcgyéfek a kovetkezdt a kalandormezére. Ha egy

ker végén keriil majd sor. Tedd a konferencia[apkét a

konferencia keriil felfedésre, akkor arra csak a kovetkezd

konferenciamezdre, a Vardzsital Megkdstolésa akciémezd utan.

Alar konferenciat fedtetek fel, akir nem, forditsatok képpe! felfelé a
kovetkezd l(a]andorlapl(ét. Min&ig tudni fogjéfol( mar a kor eléth,
hogy milycn kalandor étkezik a varosba.

Konferencia

=

-4
K-

Az alkimista konferencian mindig sokan
ves3nek resgt. /& vilag minden tajarol erkesnek
alkimistak, hogy meguitassak elméleteiket a
kollegaikkal. Hat, valojaban csak magamu-
fogatds a3 egés3, de a szendvicsek jok.

Ha helyesen allitottétok dssze a kalandor pakli,
akkot konferenciak a 3. és az S. kér végén lesz-
nek. (Ha nem fgy fortént, akkor rendezzétek at
Sket most.) A konferenciat a Vardzsital Megkdstolasa akciomezd
utén, de a ]egjobb alkimista d!’j és a tobbi kor végi teendd eldtt kell
rendezni.

A megfelek”) szamy kozzététellel és fémogaféssal rendelkezd jétékosok
1 h{mévponioi I{apnal(. Akik nem, azok a I{onferencialapkén feltiin-
fefetteknek megfeleléen himévponiof veszitenek, annak fiiggvényében,
hogy hémy pccséfj(il( van a jéféldéblén. Csal{ﬁgy, mint a Icgjobb
alkimista d{jnél, itt is vegyefel( figyelembe minden pecsctet, kivéve az

ellentmondas jelzével megjelélt elméleteken lévdket.

7 Utolso Kor

Senki sem elvezt azt a megalaztatast, ha nincs mivel dicse-
kednie eqy konferencian. Mindig megrohanjak a kiadokat
a konferenciacikkek leadasi hataridejenek kozeledtével.

U; ) Varazstarqy Kartyak
| A konferencia vége egyuﬂal az
0 varazsfargyak crkczcscf] len-
ti. Vegyétek le az dsszes fenn-
= 2 =9 maradt varazstargyat a tablardl,
és fegyeiel( le hérom 4 ujat - H]I szintlit az elsd, illetve H]I]I szintlt

a masodik konferencia utén.

Ezt kovetden keriilhet sor a legjobb alkimista dij kiosztasara és a kor
bcfejezésérc.

Clokesziiletek a Kovetkezo Korre

Ha bérmilyen iisszefevékérfya maradt az Ssszefevdk soraban, azokat

vegyétek le. Fedjetek fel S tj Ssszetevdt a sorba. Ha elfogy a paldi
(elkésziiletek kszben, vagy barmikor maskor), akkor keverjétek dira
az eldobott lapokaf.

Az Bsszes sorrendielolt vegyétek le a sorrendmezskedl. (Kivéve
azokat, amelyeket ebben a kotben teftetek a bénulds mezére.)

A kead8jétékos jelzét adjatok tovabb balra. (Ha olyasvalakihez keriil
akinek a jelzdje a bénulds mezén ragadt, lisd az ,Egyéb Vicces Dol-
gok, Amelyek Megeshetnek Veled, Ha Le Vagy Bénulva” részt a 10.
oldalon.)

Most mar készen dlltok egy ﬁjabb, felfedezést és &icsc")ségef
hozé kdtre, és arra, hogy ]\ﬁlyé'r csinéljafok abbdl a holondbdl, aki

kozzétette azt a réhejes elméletet a skorpiékré].

A joifé,é hat kebél dll. Az utolss kér végén az atolsé kalandort helyezzéie,é a Vardzsitalok Eloddsa mezd mellé & kalandor van a jdiékban,
véletlenszerdien vdlasszatok ki 1-ct ame[yi,éei visszatesztek a dobozba, és az elss kérben nem volt kalandor, )

Kiallitas

italiban a3 alkimistak eqymast akarjak lenyiigozni, de néha-
neha jol esik, ha bemutathatod a tudasodat a nagykizin-
seqnek is.

Amikor az utolsé kérre késziiltok, akkor a killitas tablval takarjétok
le a Kiprobalds Tanoncon és a Vardasital Megkéstoldsa akeidmezdket.
Ezek helyett a Vardasital Kiallitisa akciomezd valik eléchetdve.

Vilasszatok ki a m gombof a kérfyaolvasén.

A Vardasital Kidllitisa akciokat a tobbi akeidddal egyiitt valasztod k.
Ezen akcick szamanak a 4blan mutatott szdm szab hatirt (egy négy
jatékosos jétékban 3, egy két vagy hérom jétekosos jatekban pedig €).
Ez az utolsé akeiomezd, amit lejtszotok, az Elmelet Kozzététele
mez8t kdvetden. Minden kocka 1 akeidt ér.

Amikor 1ad keril a sor a vardzsital kiallitasakor, vedd el a kockad az
akciémezérd], és tedd a kiallitas fablan lolt hat vardzsital egytkere
Ez lesz az a vardasital, amelynek laaﬂlfasara igéretet teszel. (Nem
valaszthatsz olyan vardzsitalt, amelyef mat sikeresen kiallitottal. A sem-

Ieges vatdzsital azért nincs itt felkintetve, mett senkit sem nyligda lea

békaleves.)
Késaits el8 két Gsszetevdt a Iaboro&ban ugyanugy a}\ogyan a kisétletekngl,

mad nyomd meg a | tion gombof a I(arfyaolvason
és olvasd be az sszetevdket. Ezt kévcféen, szokds szetint dobd el az

Ssszetevdket.

Ha nem I(apod meg azt az eredményf, amit igériél, tedd a kockad
a , mezére. Elveszitesz 1 hirnévpontot.

Ha fe vagy az elsd jéfékos, aki skeresen kiéﬂﬁja azt a varazsitalt,

akkor kapsz 1 hitnévpontot. Tedd a kockad a b mezdre.

Ha sikeresen kidllitottad a vardzsitalt, de nem fe vagy az els, akkor a
kockdd az ez alatti mez8kee keril. Nem kapsz pontot a vatdasital
kikeveréséért, de még mindig megprébélhatod kikeverni az ellentétes
varazsitalt. Olvass fovabb.




Ha a kiallitas soran sikeresen bemutatsz 2 eltérd jelﬁ, de ugyanolyan
szinti varazsitalt, akkor bemutattad, hogy mestere vagy annak a szin-
nek. Kapsz 2 hirnévpontot. (Egynel tobb jétékos is kaphat lyen mé-
don pontokat.)

Hzmevpantak es Gyozelm: Pantak

p

esethen gyc’ﬁzdmi pontot I(a]esz, de akar veszithetsz is belélik, amikor

" Himévpontokat kapsz és vesaitesz a jaték soran. Egyes
varézstérgyal{ hitnév bénuszokat biztosttanak, és Hogy m{]ycn pont-
hatérok kdzstt helyezkedsz el a pontozdsavon, befo]yésolhatja, }wgy

mennyi hitnevet veszitesz.
Mgy i — e i - -
A ]afek végen a koveﬂ(ezokeppen l(ap atok a gyozc mi ponfol(af

é Minden hnmevpont gyozelml pont-

t4 valtozik. Azaz ha jaték végén 16
& p -4

ponfol(af kell
clétt.

hitnévpontod van, al{kor a végsS pon-
tok szamitasanal 16 ponttal kezdesz.

Ezutdn add hozzé a varézsférgyal(-
bl szarmazé gyézelmi pontokai.

Kilsnleges esetek: Ha nalad van a
Varazstiikor, akkor az ennek megleleld
elészor szamitani a tobbi varazstargy ¢s az adoményol{

Ha nalad van a Biilcscsség Bé]vénya, aldor csak az Igazsig Pil-
lanata utin szamold az ebbdl szarmazd gyézelmi ponto]{at.

Ezutén szdmold Gssze az adomanyok
utdn fard gyézelmi pontokat.

Ha safvesség kartyak maradtak a kezed-
ben, alkor csercld be mindegyik
l(érfyét 2 aranyra,

Most pedig Szémolj 1/3-ad gyéizel-
mi pontot minden arany utan,
Vagy mas széval, vasdrolj 1-1 gydzelmi
pontot minden 3 aranyért, a megmaradf aranyakai pcdig tedd félre
az cscﬂcgcs ponfcgycnléség esetére.

kideriilnek az Ssszetevdk valddi vegvijlctci‘

Nem kell részt venned a kiallitason az utolsé kérben. De ne feledd, a
kezedben 1évé Ssszetevdk semmit sem érnek a végsd ponfozésnél, fgy
ez az utolsé Ie}\eiéséged arra, hogy felhasznald 8ket.

Vegsé Pontozas

g

A gyoze[cm ponfol{af a jatck végén kapjatok. A hirné

bénuszok és biintetésck itt nem szamftanak. A Iegtébb

Ag lgagsag Pillanata

Es most ¢ oﬁ az igazsag ptﬂanaia Tedd I(ozepre a l(arfyao vasot, hogy

mindenlﬂ laSSa CS nyom& mﬁg a - Sy J oy
Biztos, hogy meq akarod mutatni a valaszokat? Hat persge!
Hisgen eljitt a dicstseq ideje!

A kirtyaolvasé megmutatja, hogy melyik vegyilet melyik dsszetevshdz

tartozik. Egyenként menjefek végig az elméleteken, és fe(ijéie]( fel a
réjuk }\elyezeﬁ pccsétel(ef.

).

o Aranycsillagos pecsét: § pont

Ha az elmélet helyes, akkor minden jatékos a pecsétiei utan
az alabbiak szerint kap pontot:

o Ez(jsicsiﬂagos pecsét: 3 pont

o Cillag nélkili peesét: 0 pont

%

o Csillagos pecsét: -¢ pont

Ha az elmélet hibas, akkor a jétékosok az alabbiak szetint
veszitenek pontot:

o Cillag nélkili pecsét, az elmélet elleni védettség hidnyaban: -4 pont
o Cillag nélkiili pecsét, az elmélet elleni védettséggel: O pont

Hogyan dertl ki, hogy egy csiﬂagfalan pecsét siketes” védeffségcf
nydjtott-¢! Nézd meg a hibss elmélet jeHemzéif. Ha akar cgyetlen
je”emzé’ is l\elyfe]en, akkor azok a pecsétek, amelyek az ellen
a szin ellen vannak feltéve, sikeres védcﬁségct biztositottak, azok
pedig helyfelcnek amclyck més szin ellen védtek. Ha tobb, mint egy
jellemas hibis, akkor egyetlen pecsét sem nydjthatott sikeres
védelmet.

- AR SRR R

Miutén minden akcidt Iejéfszoﬁafok, ﬂéljéfel( oda a Iegjobb alkimistd-
nak jard dfjai, és htzzatok szivesség ](ér&yékaf a nem hasznalt kockék
utdn, a}\ogyan azt a korabbi ksrokben is tettétek. Ezutan kdvetkezhet

a végsd pontozas.

Megjegyzendé, hogy a jétékosok it gyézelmi pontokat veszitenek, nem
hirnévpontokat. Nem veszitenek tovabbi 2 pontot, ha a kek zénaban
vannak. A pontozdsav 26ld, vo1ds és kék zondinak nincs jclenféségii](
a veégsd ponfok szamitasanal.

Az ellentmondds je]zék nem szamitanak a jéfél( ezen részéhen. A
pecsétek pontozasa ugyancsak az fﬁggeﬂcn az ellentmondas jclzél{iél.
(Ha a tanonc jatékvaltozattal jatszotok, akkor az ellentmondss jelzket
egyébként sem hasznaljétok.)

A jéfél( nyertese a ]egfobb gyézelmi ponﬂa] tendelkezd jéfél(os.
Egyenlé ponfszémol{ esetén a mcgmaradf aranyal{ szama dént, a ko-
rabban lefrtak szetint. Ha még ez utdn is fennall az cgycn]éség, akkor
ez a végeredmény. Szép munka volt!

Canonc és Mester Jatekvaltozat

Harom kiil'dnhség van a két valtozat kozott:

1. A jatek keadetekor a tanoncok 3 ssszetevékartyat kapnak.
A mesterek csak 2-t.

2. A konferencialapkak kilnboznck. (A mesterckné maga-sabb

a konlerencia szinvonala,)

3. Az elmélet megeafolisanak szabilyai cltérsek. (A tanoncok-
beallitani a

nak sokkal egyszertbb a dolguk.) Ne felejtsétek el

kérfyaolvaséf a megfelelé valtozatta.

Azt ianécsoljuk hogy elészor tanonc valtozatot jéfsszaiok Ezutan
csak rajfatok mlik.

Keverni is lehet ezt a két valtozatot. Péld4ul kezdhettek 2 Ssszetevskar-
tyaval, hasznalhattok fanonc konferenciat, és hasznalhatjatok a mester
szintd elmélet mcgcéfolés szabé[yol{af.

Az is Iehefséges, }\ogy a két valtozatot jéfékosonl(énf mzishogy jatssza-

tok - a kezddk 3 ésszefcvékérfyéf I{apnak, mig a tobbick 2-t. A kon-
ferencialapkék mcgfordiﬂ\afék, hogy a kezdsk a tanonc szabélyok

szetint jéfszhassana](, a fapaszfah jéfél(osok pe&ig a mester szabélyok
szerint. A kéﬁyaolvaséf at lehet allitani a tanonc és mester tizem-
modba az elméletek megcéfolésakor.

Ezekkel a szabélyokkal a jéfékof mindenki sziméra élvezetessé és iz-
galmassé fehetitek!
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" A Kovetkestetes Tabla Hasznalata

A jiték folyamdn folyamatosan informdcict nyersz a kilénbozd akciokbél - méy mds jatékosok akeidibél is. Exeket az informdcickat tebszdleges
rendszer szerint jegyezheted fel a kovetheztetés tablidon. Mindssze annyi a lényeq, hogy te megértsd. Ex a rész néhdny példdval szolydl area,

e e

hogy miként hasznald azh, amit tanaltdl

Kiserletezes Nem Equértelmi Eredmenyek

A legtbb informaciét a Kiprbalas Tanoncon
¢s a Varissital Megkestolisa akeiokbal
nyerhefed. Pelddul Ssszekevetheted a békat és
agombéf, ¢s felfedezed, hogy 6 -4 adnak.

Nem kell biztosnak lenned az eredményben, amikor
eladsz egy varissitalt. Még egylaita kisérletnek
is tekintheted ezt, példéul ha egy i:? varazsitalt
prébélsz cladni, dsszekeverve a bekét és a gom-
Tulajdonképpen ez volt az elsé kisétletiink a 2. bat, a I(zirfyaolvasé azt mutatja, hogy feljes az
oldalon. A kovetkeztetés tablaban tehat minden
° vegyiilefet kihizhatsz. Ezek mr biztosan nem
jéhefnel( létre héka és gomba Ssszekeveréséhdl.
Az dbran ezcket a lchcfé'ségckef X-szel jclélﬁﬂ{.

egyeats, ez pedig olyan, mintha etre egy Ggy jot-
tél volna 14, hogy magad késtolod meg.

Gyakean az eredmények azonban nem egyéttelmiek.
Tegyiik fel, hogy :r -t akarsz keverni békabol
és péffénybél. A ](:iffyaolvasé azt mutatja, hogy
héka + patrany = S Mit tudtl meg ebbél!
Tudod, hogy i:? -t vagy .:; -t kevertél. Tedd a

Megcafolas

. X - : &) jelzdt az eredmény hiromszdgedre. Most
o o o o D + ’
, — - — —L - Ugyanilyen informaciékhoz juthatsz az Elmelet - - - kihizhatod 2 o ;i' G jv; -4, mert .nem
- *‘ 2 Megeifolisa akciehal. Ezck a demonsiricik @ u Q eredményesheinek gy -t vagy G-t Eat piros-
.. 4 - .4 nyilvinosak. e s b ;alkjeléllﬁikda p}jifrénynlél. Nll(egjelflhcii?‘éd eat i
o o o T . + & o ¢kanal is, de ahogyan latszik, ezek a lehetdsége
=y =y o2 A mesfex'v szintti caf’olafokban, ha egy.masd( jatékos = =y o2 i boribban kicstek a-hekdndl
3 bcmufaf}a, hogy béka + gomba = g, akkor ezt
& 3 - . o3 . = ) -] - -
X X az informacidt feljegyezheted a kovetkeatetés
ol = o il i Wl
_ tablidon. (Azonban, ha valaki azt mutatja meg, r _
:"’X "'" f hogy a béka és a gomba nem lehet .:3 , akkor J"‘" "'" ;'JJ
- ' — . mar sokkal kevéshé tiszta, hogy hogyan is lehet r- ' 2o
= o 4 ezt az informaciét felhasznalni. Magad kell hogy o o et
- — =7 kialakitsd a sajat rendszeredet ehhez) = — =
. h:,i JX _:‘ =5 _:J 7 A fanonc szinti céfolatokban egyszerre csak egy _':J = _:‘ _JX ‘;P‘ 7
[ Ssszetevdrd] kapsz informécidt, de biztos, hogy [ ;
| ¥ 3 o 3 ¥ 3 j egyéﬂelm(i pozitiv vagy negatfv valaszt l(apsz. Ha | ¥ J ¥ J ¥ g
L o o i i e o e

bérmalyik jéfékos bemufafja, hogy a béka
o -t fartalmaz, akkor kihtzhatod a négy ° leheiéségef a bekatdl. Késebb, ha egy masik jéfél(os
bemufafja, hogy a gomba o -t tartalmaz, akkot ezt chegyezhefed a gombé}\oz.

Tesatelsk: Viadimir Brummer, Jitina Mertova, Ales Vitek, Marcela, Vitek, dilli, Vyﬁck, Jaja, Martin, Lukas, Kéupin, Rumun,

F
A é)a,tekﬂt -d:etueste Kuba, Zuzka, Honza, Rychh’l{, Zdenék, Paul, PittPicko, Dita, Elwen, Ester, FlyGon, Gekon, Janéa, Jitka Bauma, Lenka, Markéta,
M o K Michal, Monéa, Ola, Patrik, Petr, Plema, Pogo, Radka, Stana, Filip, Tomas, Tuko, Vodka, Yuyka, Yuti, Zeus, the Brno Board
atus Ottg Game Club, valamint a 15hbi jéfékkal kapcsolafos események résztvevoije Csehorszégban, és szerte a vﬂégon.
Tllusztracis: David Cochard Koszonetnyilvanitas: El8szdr is szeretném megkdszdnni mindenkinek, aki dolgozott ezen a jatékon, killsndsen a mivészeknek és
8 h a grafikai tervezdknek a komoly munkajukat (gyakran dlmatlan éjszakéikaf%, az § elhivatottsiguknak kdszonhetden néz ki a

( Tovabbu illusztracio: Jakub Politzer jatek ilyen klasszull Szeretném még megkdszdnni Dan Musilnak a kdrtyaolvasé alkalmazashoz nyGitott segftségét, Jason
A S A R Holtnak a sok-sok segitséget a szabalyksnyvben, és Paul Grogannek, hogy promotalta a jatékot. Végiil pedig a barat

(Btahkm Eeweses' F‘Illp Murmak ndmnek Jirina Mertovanak a fiirelmét és a tamogatésat. Nagyon kdszsndm neki, hogy mindig volt egy extra akeidkockém,

Forditas: dJason Holt amikor sziikség volt ra.

’ v Kiilon Koszonet: Vlaada Chvatil-nak, hogy beajanlotta a jatékot a CGE-nél, és a rengeteg tandcsétt, amivel szolgalt.

Vezetd Teszteld: Petr Murmak o J ’ 3R ’ S
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Semlegesito Parok

Ahogy a 3. oldalon leirtuk, a semleges
varsital ‘_ Gigy on létre, hogy két olyan
Osszetevot keve}ﬁnk dssze, amelyek valamennyi
jeﬂemzc”)jénck jele ellentétes. Minden vegyﬁleihez
pontosan egy olyan vegyﬁlef tartozik, ame]yil(
semlegesiﬁ azt. A semlegesffé pér’ok egymas mel-
¢ keriiltek a kovetkeztetés tabladon (ez a jelen-

tése a vildgos és sotét rnyalatnak).

A semlegesitd parokat kisérletek, cafolatok és
varazsitalok eladésa soran ismerheted meg. Ha
felledezed, hogy a palrény + gomba = ‘ , aldor
megtudiad, hogy ez a két dsszetevd egymast sem-
Iegesﬂé pa. Onmagéban ez még nem elegendé
informacid, hogy barmilyen lehetdséget kihtzz.
De mar van valamennyi informaciod ezeked] az
Ssszetevkedl.

Az eléz8 példaban felfedezted, hogy a pafriny
nem lehet ,?; vagy f'_ . Mivel a gomba
semlegesiﬁ a péfrényf, tudod, hogy a gomba nem
lehet o]yan vegyﬁlet, amelyil( ezcket semlegesiﬁ.
A ld nyi]al{ mufafjél(, hogy ez az informacio
melyik 2 lehetdséget zarja ki a gombanal.

Az informacié mindkét irdnyban mkodik. Az el
56 kisérletben megiudfaci, hogy a gombéban van
@ A pafriny semlegesiti a gombat, igy kell
}\ogy Iegyen benne e x Igy kizdthatod annak
a vegyﬁletnek az Osszes semlegesitéjéf, amit a
gombanal kizartal. Eat a lila nyilak mutatjak az
abran.

Most menjﬁnl{ vissza az el28 kisérletedhez észben
tartva, hogy 2 lehetdségiink maradt a patranyhoz.
Vajon 14 fudsz jonni, hogy a @ eredmény
segﬁségével miéet zéthatod ki a képen megjel&ih
ket lehetséget a bekanal?

Nagyon sok egyéb érvelés van, amit ift nem
mutattunk  be. Az alkimista 1t egyik
Iegszérakoziaiébb tésze az elmés fechnikak

kidolgozésa, meﬂycl a koﬂégéﬂ( elé keriilhetnek.

Kévetkestetések és Vedelem

Végiil mindcgyik Ssszetevdhoz csak két Ichefé’ség marad.
Tudod a piros és kék jellemadiiiket. Ha megtudod az
egyﬂ( Gsszetevd zold jeﬂemzc”)jéf, mind a harmat le tu-
dod vezetni.

Lehet, hogy az eldtt kdzzé kell tenned egy elmélefet,

mielétt mindent megtudsz, amire sziil(séged van, Ezért
célszert a z0ld ellen levédened magad.
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Collas Kalpag

Példaul, ha helyesen ﬁppele& meg a béka &s a sl(orpié keverékének,
majd a béka &s pélrany keverékének az eredményéi, akkor 3 pontot
kapsz, mivel 3 kiilonbszd Gsszetevdt hasznaltal.

Kﬁl&nleges eset: Ha nalad van a Vardzsmozsar is, akkor egy koﬂéga
véletlenszertien valaszt 1 kartyét, amelyet a Tollas Kalpaghos kell flretenni,
a masik pedig visszakeriil a kezedbe. Ha mar tudod, hogy malyﬂ( lap
keriil vissza a kezedbe, akkor donthetsz tgy is, }\ogy nem hasznalod a
Vatdzsmozsarat és mindket kartyat ott hagyod a Tollas Kalpag mellett.

Vardszstikér

A ponfszéml'fésl(or ezt a vardsstargyat kell elszar figyelembe venni
olyankor, amikor a hfmévponfol( még az utolsd kor befejezéséf kovetd
éﬂapofof tiskeozik. Ez a targy csak a hfmévponfokért extra pontol{af.
Azok a gyéze]mi poniok amclycl{ef mas férgyak, vagy adomé\nyok utin
kapsz, nincsenck hatéssal a Varazstikor altal adott poniok szamara.

Kerekits lefelé: 1¢ hirnévpont 2 gydzelmi pontot ér a Vardzstikoehé],
15 pont pedig 3-at.

Vardgsmazsar

Bérmikor, amikor el kell dobnod sszetevket, amelyeket egy vatézsitalhoz
hasznaltal, l(érj meg egy jéié]{osi, hogy valassza ki az egyil( l(érfyéi
véletlenszertien. Csak ezt a kérfyéf kell eldobnod, a mésik a kezedben
marad.

Ugyanez érvényes a Vardasital Eladdsa, Kiprobalds Tanoncon,
Vardasital Megksstoldsa és Vardzsital Kiallitasa akcisknal is.

Perisszkap

Akkor hasznglod, miutan egy akeid credményéf meglé\fod, de még
mielétt a kovetkezd jatékos cselekedne. A Periszkopot a Vardasital
Eladasa, Kiprobalas Tanoncon, Vardzsital Megkdstoldsa és Vardasital
Kiallitasa akcicknal hasznalhatod. Nem érvényes az Elmélkedés Kalap-

ja varazstargyra.

Nyomdagép

Amikor tamogatsz egy elméletet, a szokdsos médon fizetned kell 1 aranyat
azoknak a jéiél(osolmak akiknek a pecsétie rajta van az elméleten, de
nem kell fizetned a banknak. Azaz 0 elméleteket ingyen tehetsz kdzzé.

/¥ Megbecsiilés Kipenye
Minden egyes hirnévponthoz ndvekedéshez adj hozzd 1-t. Peldaul egy
elmélet megcéfoléséérf nem 2 pontot nyersz, hanem 3-at.

Kiilsnleges eset: Ha sikeresen megedfolod a sajét elméleted, akkor a
Megbecsiilés Kopenye csak a végsd eredményként elgalld értékre hat
(més szavakkal csak akkor, ha a pecséied az cllen a szin ellen ad
védelmet, amelyef az elmélet megcafoldsira hasznaltél). Ha hirnévpon-
tot veszitesz, akkor a Megbecsﬁlés Képenyénel{ nines hatdsa.

/ Cekintely Pecsétje
UJ elmélet kszzétételekor 3 pontot kapsz 1 helyett. Egy elmelet tamo-
gafésal(or 2 pontot kapsz 0 }\elyeﬂ.

Ez a bénusz dsszeadddik a Meghecsilés Kopenyének bonuszaval. Ha
mindkét iérggyal tendelkezel, akkor § pontot I(apsz 4 elmélet koz-
zétételekor, és 3-at egy elmélet fa'mogafa’salwr.

Az Clmélkedes Kalapja

Nyomd meg 2 (EREE | gombot. Szokds szerint meg
kell mutatnod az eredményi a koﬂégéidnak, im nem I{apsz biintetést
negatfv vardzsital keveréséért. Nem hasznalhatod fel ugyanazt a kértyét
mindkét kisérletben. Példaul ha ki akarod prébélni a sl{orpié + béka és

a béka + pafrany keverékeket, akkor 2 hékakartyara van soiikséged.

/A Bilesesség Balvanya

A Bolcsesség Balvanya utan nem a tobbi trggyal egy iddben kapsz
pontot. Az Igazsig Pillanata utan hasznalhatod csak. Amikor a }\elyes
pecsétel{ utdn l(apsz pontot, a pecséfjeid +1 pontot érnck attdl
fiiggcﬂcm’il, hogy csiﬂagosak, vagy nem. A Bélcscsség Bélvénya nem
hat a hibss elméletek esetéhen.

A Boszorkany Kofferja

Tovabbra is valaszthatsz Gsszetevdket fartalmazd sorrendmezdket, csak
nem hézhatod fel az 6sszeiev6kérfyél<at. Ettél ﬁiggeﬂcnfll l(ap}\afsz
dsszefevdket az  Osszetevdk Gytitogetése akeid sordn, illetve a
GyodgyHiarustol.

Szivesseqkartyak
Mindegyﬂ( szfvességl(érfyén fel van tiinetve, hogy mikor jéfsz}\até ki.

Egyszetre akar tobbet is I{ijétsz}\atsz. A hatdsaik 3sszeadddnak, az
aldbbiakban részletezett modon.

Seged

Jt hiiseges asszistensed szivesen elintezt az aprobb iiqyeid, hogy
tobb 1ddd legyen dolgozni.

Egy 3, vagy ¢ jétékosos jatékban egy extra akcidkocka marad a
dobozban. Egy 2 jat¢kosos jétekban (vagy olyan 3 jétékosban, ahol
ehbdl a kirtyahol egyidejileg 2 példany van jatékban) felhaszanalhatsz
egy nem hasznalt szint akcidkockét. Ne felejtsd el visszatenni a kockét
a kér utén.

A Segéd csak egy extra kockit ad a ktben. Tovabbra is szem eltt
kell tartanod az egyes akcidmez8khoz tartozé maximalis akciok szamat.

Segederd
Wb seqederdm es en kovetkesnenk elsokent. €3 esetleg proble-
ma? Nem? Akkor rendben, koszonom.”

Mivel a kockdid a leglels sorban vannak, ezért barki, aki utinad
jelent be akcidt, a szokasosnal egy sorral lejjebb kell, hogy tegye a
kocksit. Ha bérki mas kocksja mér ot van a felsd sotban (mett & is ki-
jatszotta a Segéderd kirtyat), akkor tedd ket a masodik sorba, a tieid
pedig az elsshe. Mas széval az a jatckos, aki magasabb sorrendmezén
tartézkodik, az nagyobb, és erdsebb segéderdvel rendelkeaik.

A Vardzsital Eladasa akcidmezdn a Segéderdd ugyan elsdséget
biztostt, a jéfél(osol( kedvezménye]{ fe]ajén]éséval tovabbra is licitalnak
az elsdségre. (Egyeldséy esetén természetesen te nyersz. A Segéderdd
hatékony a dontetlenck kezelését illetéen.)

Ha két Segéderd saivességkdrtyat jatszol ki, akkor azt csak kiilsnbozs
akcidmezkon teheted.

Pincérng
Mindig talal valami kis aprdsagot, amitd] a vardzsitalod még na-
gyobbat it

9 om0

Tegyik fel példaul, hogy kijétszod a Pincérnd saivességkartydt, és
garanfélod, hogy a hclycs jelﬁ varézs'iialf kevered ki. Ha j -t keversz
ki, akkor gy kell tekinteni, mintha -, -t keverté] volna. Nem veszitesz
himévponfoi azért, mert semleges vardzsitalt keverté], és tcljcsﬁed a

garancidd feltételeit.

L ]
Ha 2 Pincérnd kartyat jatszol ki és sy -t keversz, akkor az elsd kartya
fe]jes egyezésse feszi ezt, a méasodik ]{érfyénak kdszdnhetden pedig
kapsz +1 hfmévponfof.

Gondnok

6, ha ismersz olyasvalakit, aki mar koran beenged a laborba.

Amikor I(ijéfszod ezt a I(ér‘fyét, tedd a tabla mellé az Osszetevé Ata-
lakitésa és a Vardzsital Eladasa akciémezdk kozé. Ugy makodik, mint
egy korbban végrehajtott Varaasital Megkdstolésa akciémezd. Ha 2
Gondnok kirtyat jatszol ki, akkor 2 kockat tegyél oda. A masodik kir-
tyat azonnal eldobhatod, mert clég egy kéﬁya, hogy szimbolizélja et

az akcidomezdt.

Ha mar valaki més is kijatszotta egy Gondnok kérfyéf, akkor haszndld
az § I(ér‘fyéjét akcismezdként. Tedd a kockad az ové folé a szokédsos

jéfékos sorrendben.

Azok az akcidk, amelyel{ef ezen az akcidmezdn hajfofok végre, nem
szimitanak bele a Vardasital Megkostoldsa mezdn végrehaithatd 2 ak-
cidba. Az utolsd kdrben is kijéfszhafo& a Gondnok I(érfyéf, amikor mar

egyébként nem hajthatnal végre Vardzsital Megkostoldsa akeist.

Az alcid végrehajtasakor visszaléphetsz ettd] az akeidtol. Amikor a kér-
tyan lévé 8sszes akeidt lcjétszoﬁéfok, dobjéfol( ela kértya’f.

Gyogyfiarus
Tsmeri a3 erdd ossges titkos dsvenyét, és mindig megtalalja a
legjobb Gss3eteutket.

Barmilyen 2 Ssszetevdt eldobhatsz. Nem ktelezd azok kozil dobnod,
amelyeket most huztal fel.

Eat a kirtyit azonnal ki kell jatszanod, amint felhdiztad. Ha 2-t htzol
fel egyszette, akkor el8szor az elsét, aztdn a masodikat is hasznald fel

Kereskedo

Jt tanacsa ingyen van. 8ot, meg annal is jobb: hasznot hos.

A szokasos modon egy kockéval blokkolhatsz egy olyan vatazsitalt, amit
cladnal még akkor is, ha mér van ot kocka. Igy akar az Ssszes ja’fékos
adhat el egy fajta vardasitalt.

Ha nem te vagy az elsd, és tobb Kereskedd kartyat is kijatszol, az egyik
az elsd pozicioba tesz, az dsszes tobbiért pedig kapsz 1-1 aranyat.

DBoltos

Ha eqy kicsit besgelgetss a boltossal, akkor rajiss3, hogy a3 arai
rugalmasak.

Tohb Boltos kirtya egyidejti kijdtszasa nagyobb kedvezményt ered-

ményez, de az 4r nem csokkenhet 0 ald.

DBilcs

/3 dreq alkimistanak sok titka van. Az equik ilyen titok, hogy
pontosan hany aranyat kepes kinyernt eqy hollotollbol.
Ha 2 Bélcs kartyat jatszol, akkor 3 aranyat kapsz egy dsszefevdért. Ea

nyilvérwalé a I(érfya alapjén, de nem akartuk, }\ogy pont ez a vénséges
alkimista kimaradjon a szabélyl{&inyvbé].
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